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Safety and Legal

This section provides the safety and legal information for this product.

Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola Solutions
computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola Solutions

certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted Motorola Solutions
computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this document may not be
copied or reproduced in any manner without the express written permission of Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated into
any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written permission of
Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or registered
trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other trademarks are the
property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by implication,
estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications of Motorola Solutions,
except for the normal nonexclusive, royalty-free license to use that arises by operation of law in the sale of a
product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation media
for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be applicable
to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of a specific mobile
subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola Solutions contact for
further information.

© 2024 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Supplier's Declaration of Conformity

Supplier's Declaration of Conformity
Per FCC CFR 47 Part 2 Section 2.1077(a)
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Responsible Party

Name: Motorola Solutions, Inc.

Address: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Phone Number: 1-800-927-2744

Hereby declares that the product:

Model Name: Single-Unit Charger

conforms to the following regulations:

FCC Part 15, subpart B, section 15.107(a), and section 15.109(a)

Class B Digital Device
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that in-
terference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the inter-
ference by one or more of the following measures:

e Reorient or relocate the receiving antenna.
e Increase the separation between the equipment and receiver.

e Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

e Consult the dealer or an experienced radio or TV technician for help.

Conformity Markings
€ ca & ¢

Contact Address

European Union Contact:
Motorola Solutions,
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Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland

UK Contact:
Motorola Solutions,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB, United Kingdom

KoHTakTHa iHhopmauis:
MoTopona ContoLuHc,

Byn. YepBoHe Maku,
82, 30-392 Kpakis, MNMonbLya

Mt
EREBENRFEROERAE,

ETRUERERKE IR 2K 582 1

Safety and General Information

WARNING:

All batteries can cause property damage and/or bodily injury such as burns if a conductive material
such as jewelry, keys, or beaded chains touch exposed terminals. The material may complete an
electrical circuit (short circuit) and become quite hot. Exercise care in handling any charged battery,
particularly when placing it inside a pocket, purse, or other container with metal objects.

Do not replace or charge batteries in potentially explosive atmosphere. Contact sparking may occur
while installing or removing batteries and cause an explosion.

Due to the risk of electrical shock or other physical injury, do not insert your hands into the charger
pocket.

Important Safety Instructions

This document contains important safety and operating instructions. Please read these instructions carefully
and save them for future reference.



MNO009994A01-AC
Safety and Legal

Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary markings on the charger, the battery,
and the radio using the battery.

WARNING:
o

To reduce the risk of damage to the power cord, pull the plug rather than the cord when
disconnecting power cord from the AC outlet or the charger.

e To reduce the risk of fire or electric shock, avoid using an extension cord. If an extension cord must
be used, ensure that the cord size is 18 AWG for lengths of up to 100 ft (30.48 m), and 16 AWG for
lengths up to 150 ft (45.72 m).

e To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the charger if it is broken or
damaged in any way. Take it to a qualified Motorola Solutions service representative.

e To reduce the risk of fire or electric shock, do not disassemble the charger. It is not repairable and
replacement parts are not available.

e To reduce the risk of electric shock, unplug the charger power adapter from the AC outlet before
attempting any maintenance or cleaning.

e To reduce the risk of injury, charge only the rechargeable authorized batteries. Other batteries may
explode, causing personal injury and damage.

e To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, only use the accessories recommended by
Motorola Solutions.

e Changes or modifications made to this device, not expressly approved by Motorola Solutions, could
void the authority of the user to operate this equipment.

Operational Safety Guidelines

The followings are the operating guidelines for the charger.

This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations and conditions.
Maximum ambient temperature around the charger must not exceed 40 °C (104 °F).
To ensure optimized charging performance, turn off the radio while charging.

Connect the charger to an AC outlet using only a Motorola Solutions Authorized Power Supplies. See
Motorola Solutions Authorized Power Supplies on page 12.

The AC outlet to which the power supply is connected must be nearby and easily accessible.

Ensure that the power supply cord connected to the charger is not easily stepped on, tripped over, or
subjected to water, damage, or stress.

Connect the power supply only to an appropriately fused and wired AC outlet with the correct voltage, as
specified on the product.

Disconnect from the line voltage by removing the power supply from the AC outlet.

Connect not more than the appropriate number of charger power supplies to a 15 A and 20 A circuit, as
limited by any certified power strip used.

The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible socket outlet.
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Contact Us

The Centralized Managed Support Operations (CMSOQ) is the primary contact for technical support included
in your organization's service agreement with Motorola Solutions. To enable faster response time to customer
issues, Motorola Solutions provides support from multiple countries around the world.

Service agreement customers should be sure to call the CMSO in all situations listed under Customer
Responsibilities in their agreement, such as:

e To confirm troubleshooting results and analysis before taking action

Your organization received support phone numbers and other contact information appropriate for your
geographic region and service agreement. Use that contact information for the most efficient response.
However, if needed, you can also find general support contact information on the Motorola Solutions website,
by following these steps:

1. Enter motorolasolutions.com in your browser.

2. Ensure that your organization's country or region is displayed on the page. Clicking or tapping the name
of the region provides a way to change it.

3. Select "Support" on the motorolasolutions.com page.

Comments

Send questions and comments regarding user documentation to documentation@motorolasolutions.com.
Provide the following information when reporting a documentation error:

e The document title and part number

e The page number or title of the section with the error

e A description of the error

Motorola Solutions offers various courses designed to assist in learning about the system. For information, go
to https://learning.motorolasolutions.com to view the current course offerings and technology paths.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons are used
throughout the documentation set.

DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential damage or
injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion at hand, but
is not a CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the IMPORTANT statement.

NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as exceptions or
preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information, remind the reader how to
complete an action (when it is not part of the current procedure, for instance), or tell the reader where
something is on the screen. There is no warning level associated with a notice.
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Style Conventions

The following style conventions are used:

Convention

Description

Bold

This typeface is used for names of, for instance, windows, buttons, and
labels when these names appear on the screen (example: the Alarms
Browser window). When it is clear that we are referring to, for instance, a
button, the name is used alone (example: Click OK).

Monospacing font in
bold

This typeface is used for words to be typed in exactly as they
are shown in the text (example: In the Address field, type http://
ucs01.ucs:9080/).

Monospacing font

This typeface is used for messages, prompts, and other text displayed on
the computer screen (example: A new trap destination has been
added).

<Monospacing font in
bold Italic>

This typeface is used with angle brackets as placeholders for a specif-
ic member of the group that the words represent (example: <router
number>).

E/ NOTE: In sequences to be typed in, the angle brackets are omitted
to avoid confusion whether to include the angle brackets in the text
to be typed.

CAPITAL LETTERS

This typeface is used for keyboard keys (example: Press Y, and then press
ENTER).

Italic This typeface is used for citations. A citation usually is the name of a docu-
ment or a phrase from another document (example: Dimetra IP System
Overview).

— An — (arrow pointing right) is used for indicating the menu or tab struc-

ture in instructions on how to select a certain menu item (example: File
— Save) or a certain subtab.
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About the Charger

Single-unit chargers will charge only the Motorola Solutions authorized batteries listed in Motorola Solutions
Authorized Batteries on page 12. Other batteries may not charge.

1.1
Charger Specification

e Input:14V == 1A
e Output: 1.2V ==, 850 mA

Battery Charging Temperature

To ensure a successful charging process, it is recommended to maintain the battery temperature between 5
°C to 40 °C.

To get maximum use from a new battery, charge it overnight (12—16 hours) before using the battery for the
first time.

For optimum charger performance, perform the following actions:
e Charge battery at 20 °C to 25 °C ambient temperatures.

10
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e Turn off the radio, if attached.

NOTE: The estimated time required to fully charge the discharged battery is typically within 2—4 hours
depending on cell chemistry.

11
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Chapter 2

Authorized Batteries and Power
Supplies

This section list the Motorola Solutions authorized accessories for use with this charger.

2.1
Motorola Solutions Authorized Batteries

Table 1: Motorola Solutions Authorized Batteries

Kit (part) Number Battery Description

NNTN4497 R! Lithium-lon Battery, 2250 mAh

NNTN4851_R Nickel Metal Hydride Battery, 1400 mAh
NNTN4970_R Slim Lithium-lon Battery, 1600 mAh

PMNN4072_ Nickel Metal Hydride Battery, 1480 mAh
PMNN4251 Nickel Metal Hydride Battery, 1400 mAh, CE-LPS
PMNN4253A_ Slim Lithium-lon Battery, 1600 mAh, CE-LPS
PMNN4253B_ Slim Lithium-lon Battery, 2100 mAh

PMNN4254 _ Lithium-lon Battery, 2300 mAh, CE-LPS
PMNN4258 Lithium-lon Battery, 2900 mAh, CE-LPS
PMNN4259 Lithiun-lon Battery, 2075 mAh, CE-LPS
PMNN4458 Lithium-lon Battery, 2050 mAh, 2075T (MAG ONE)
PMNN4598 1 Lithium-ion Battery, 2300 mAh

PMNN4600 ! Lithium-ion Battery, 2100 mAh

2.2

Motorola Solutions Authorized Power Supplies

You can use Class 2 battery chargers with the direct plug-in, Motorola Solutions Authorized Power Supplies.

Table 2: Motorola Solutions Authorized Power Supplies (For Charger Base WPLN4137C)

Kit Part Number?2 Power Source Power Supply Part Number
WPLN4137C Charger Base N/A
WPLN4139C 100-240 VAC (Europe) PS000576A02

1 In Taiwan, only battery NNTN4497DRW, PMNN4598A, and PMNN4600A are available.
2 Use the Charger Base WPLN4137C only with the listed power supply kit numbers. Using other power
supplies can reduce charging performance and can void your warranty.

12
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Kit Part Number2

Power Source

Power Supply Part Number

PMLN5189B 100-240 VAC (Argentina) PS000576A05
PMLN5190C 100-240 VAC (Australia/New Zealand) PS000576A04
PMLN5191C 100-240 VAC (United Kingdom) PS000576A03
PMLN5192C 100-240 VAC (Europe) PS000576A02
PMLN5192BI 100-240 VAC (India) PS000576A09
PMLN5193C 100-120 VAC (United States/Japan/Taiwan) PS000577A01
PMLN5204D 100-240 VAC (Korea) PS000576A07
PMTN4096C 100-240 VAC (China) PS000576A06
WPLN4280B 100-240 VAC (Brazil) PS000576A08
PMPN4173B 100-120 VAC (United States) PS000577A01
AZWPLN4140CR 100240 VAC (United Kingdom) PS000576A03
AZWPLN4138CR 100-120 VAC (United States) PS000577A01
AZWPLN4139CR 100-240 VAC (Europe) PS000576A02

Table 3: Motorola Solutions Authorized Power Supplies (For Charger Base WPLN4137AR and

WPLN4137BR)

Kit Part Number Description Power Supply Part Number

WPLN4137AR Charger Base N/A

WPLN4137BR

WPLN4138AR Single Unit Desktop Rapid Charger — United 25009297001
States/Taiwan

WPLN4139AR Single Unit Desktop Rapid Charger — Europe PS000037A01

WPLN4139BR 2571586S03 (Alternate)

WPLN4140AR Single Unit Desktop Rapid Charger — United PS000037A02

WPLN4140ARA Kingdom 2571586502 (Alternate)

WPLN4142AR Single Unit Desktop Rapid Charger — Argentina PS000037A04

2571586S09 (Alternate)

PMLN5189A Single Unit Desktop Rapid Charger — Argentina PS000037A04

PMLN5189B 2571886701 (Alternate)

PMLNS190A Single Unit Desktop Rapid Charger — Austral- PS000037A03

PMLN51908 ia/New Zealand 2571886T01 (Alternate)

PMLN5191A Single Unit Desktop Rapid Charger — United PS000037A02
Kingdom 2571886T01 (Alternate)

PMLNS5191B Single Unit Desktop Rapid Charger — United PS000037A02

Kingdom

2 Use the Charger Base WPLN4137C only with the listed power supply kit numbers. Using other power
supplies can reduce charging performance and can void your warranty.

13
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Kit Part Number

Description

Power Supply Part Number

25012006001 (Alternate)

PMLN5192A Single Unit Desktop Rapid Charger — Europe PS000037A01
2571886T01 (Alternate)
PMLN5192Al Single Unit Desktop Rapid Charger — India 2571886T01
PMLN5192B Single Unit Desktop Rapid Charger — Europe PS000037A02
25012006001 (Alternate)
PMLN5193A Single Unit Desktop Rapid Charger — United 25009297001
States 2571886T01 (Alternate)
PMLN5193B Single Unit Desktop Rapid Charger — United 25009297001
States 25012006001 (Alternate)
PMLN5204A Single Unit Desktop Rapid Charger — Korea PS000037A06
PMLN5204B 2571886T01 (Alternate)
PMLN5204C
PMLN5206A Single Unit Desktop Rapid Charger — China PS000037A05
PMLN5206B 2571886T01 (Alternate)
PMTN4096A Single Unit Desktop Rapid Charger— China 2564060M02
PMTN4096B PS000037A05
WPLN4147B Single Unit Desktop Rapid Charger — Japan 2571886T01
WPLN4280A Single Unit Desktop Rapid Charger — Brazil 2571886T01

14
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Chapter 3

Operating Instructions

The charger pockets accommodate either a radio with an attached Motorola Solutions-approved battery, or a
Motorola Solutions-approved battery alone. Batteries charge best at room temperature.

Prerequisites:

E/ NOTE: To ensure optimized charging performance, turn off the radio while charging.

Procedure:

Plug the round end of the power supply cord into the power receptacle (1) at the back of the charger.

O—a

Plug the wall receptacle end of the power supply cord into the appropriate Alternating Current (AC)
outlet.

A successful power-up sequence is indicated by a single green blink on the charger indicator. Refer to
the Charging Indicators on page 16.

Insert a Motorola Solutions-approved battery, or a radio with a Motorola Solutions-approved battery
into the charger pocket.

a. Align the battery contacts with the charger contacts.

b. Press the battery into the pocket, ensuring complete contact.

Once the Motorola Solutions-approved battery is properly seated into the pocket, the charger indicator
illuminates, indicating the charger has recognized the presence of the battery.

To remove a radio or Motorola Solutions-approved battery from the charger, pull straight up until the
battery completely clears the charger housing.

3.1
Battery Locating Rail Adapter

The battery locating rail is a removable part which constitutes an adapter to accommodate standard and
slimline batteries. The charger is shipped with the battery locating rail in the standard battery position.

When and where to use: Charging slimline battery.

15
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Figure 1: Battery Locating Rail (shown removed)

Procedure:
1. Remove the battery locating rail by pinching inward both sides while pulling from the charger pocket.
2. Turn the battery locating rail around so the back faces the front.

NOTE: Batteries PMNN4598_ and PMNN4600_ charge with the battery locating rail in the
standard battery position.

3. Re-insert the battery into the charger pocket.

3.2
Charging Indicators

Table 4: Charging Indicators

LED Indicator Description

Green for approximately one second Successful charger power-up.

Blinking Red Battery is unchargeable or not making proper con-
o, tact.

~8C

Steady Red Battery in rapid charge mode.

Blinking Yellow e Battery is in charger

e Battery is waiting to be charged

Blinking Green Battery is charged to 90 % or greater capacity.

16
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LED Indicator Description

Steady Green Battery is fully charged.

17
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Chapter 4

Troubleshooting

Table 5: Troubleshooting

Problem What it means... What to do...

No LED indication e No charger contact. Check that the radio with battery or

the battery is inserted correctly.
e No power to the charger. v ¥

e Make sure that the power cord is
securely plugged into the charger
and an appropriate AC outlet, and
that there is power to the outlet.

Blinking red indica- No charger contact. Remove the battery from the charger

tion . and replace it back into the charger.
Battery is not chargeable.

e Verify that the battery is a Motoro-
la Solutions authorized battery lis-
ted in Motorola Solutions Author-
ized Batteries on page 12 . Other
batteries might not charge.

e Remove the battery from the
charger, and clean the charging
contact at the back of the battery
using pencil eraser.

e Replace battery.

Blinking yellow in- Battery is waiting to charge. The battery When this condition is corrected, the
dication temperature might be below 5 °C (41 °F) battery charges automatically.
orl?bove 4Ohtct:)(1I04 thor trt]ﬁ battczryt I::/ NOTE: Rapid charging out-
Vo ageﬂ:nlgh I;I OW?; an 'de Ere eter- side of the stated tempera-
mined threshold level for rapid charging. ture and voltage limits can

drastically reduce the life ex-
pectancy of the battery.

NOTE: When the battery

4
charger detects the proper
battery conditions, rapid
charging begins automatical-
ly (steady red LED).

18
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Service

The SUCs are not repairable. Order replacement chargers as necessary from your local Motorola Solutions
Sales Representative.

19
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Sécurite et aspect juridique

Cette section fournit des renseignements sur la sécurité et 'aspect juridique pour ce produit.

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes informatiques
Motorola Solutions protégés par des droits d’auteur. Les lois des Etats-Unis et d’autres pays garantissent
certains droits exclusifs & Motorola Solutions pour ces programmes informatiques protégés par des droits
d’auteur. En conséquence, il est interdit de copier ou de reproduire, de quelque maniére que ce soit, les
programmes informatiques Motorola Solutions protégés par des droits d’auteur contenus dans les produits
Motorola Solutions décrits dans ce document sans I'autorisation expresse et écrite de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme de
récupération ou traduite dans toute autre langue ou tout autre langage informatique, sous quelque forme
ou par quelque moyen que ce soit, sans 'autorisation écrite préalable de Motorola Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or registered
trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other trademarks are the
property of their respective owners.

Droits de licence

L'acquisition de produits Motorola Solutions ne saurait en aucun cas conférer de licence, directement,
indirectement ou de toute autre maniére, en vertu des droits d’auteur, brevets ou demandes de brevet
appartenant a Motorola Solutions, autres que la licence habituelle d’utilisation non exclusive et libre de droits
qui découle légalement de la vente du produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support d’installation du
produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus d’attribution.

Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document pourraient
ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour I'utilisation sur un systéme particulier, ou pourraient
dépendre des caractéristiques d’une unité mobile d’abonné ou d’'une configuration de certains paramétres.
Veuillez communiquer avec votre représentant Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2024 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Déclaration de conformité du fournisseur

Déclaration de conformité du fournisseur
Réglement CFR 47, partie 2, section 2.1077(a) de la FCC
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Partie responsable

Nom : Motorola Solutions, Inc.

Adresse : 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Numéro de téléphone : 1 800 927-2744

Déclare par les présentes que le produit :

Nom du modéle : Chargeur individuel

sont conformes aux réglementations suivantes :

Partie 15, sous-partie B, article 15.107(a) et article 15.109(a) des réglements de la FCC

Appareil numérique de classe B
Ce dispositif est conforme aux stipulations de la Partie 15 des réglements de la FCC. Son utilisation est
assujettie aux deux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible; et

2. Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un
fonctionnement indésirable.

I:/" REMARQUE :

Cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré conforme aux limites établies pour un
appareil numérique de classe B, conformément a la section 15 des réglements de la FCC. Ces
limites sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des interférences nuisibles dans
une installation résidentielle. Cet équipement génere, utilise et peut émettre de I'énergie de
radiofréquence et, s’il n’est pas installé ou utilisé conformément aux instructions, il peut
provoquer un brouillage nuisible aux communications radio. Cependant, il est impossible de
garantir qu’il n’y aura aucune interférence dans une installation particuliére.

Si cet appareil cause une interférence nuisible a la réception de la radio ou de la télévision, ce
qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'appareil, vous étes encouragé a remédier a
la situation en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

e Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
e Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
e Brancher I'appareil sur une autre prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

e Consulter le distributeur ou un technicien de radio ou de télévision chevronné pour obtenir de
l'aide.

Marquages de conformité

€ cn £ ¢
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Adresse de communication

Pour I’'Union européenne, communiquez avec :
Motorola Solutions,
Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Pologne

Contact au R.-U. :
Motorola Solutions,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB, United Kingdom

KoHTakTHa iHchopmauis :
MoTtopona ContoLuHc,

Byn. YepBoHe Maku,
82, 30-392 Kpakis, NMonbLya

Hbit
ERBNRAEROERLT,

EltHPLUERERE IR 2K 582 1

Renseignements généraux et de sécurité

AVERTISSEMENT :

Toutes les batteries peuvent provoquer des dommages, des blessures ou des brilures si un objet
conducteur, par exemple un bijou, une clé ou les mailles d’une chaine, entre en contact avec les bornes
de la batterie. Le matériau risque de fermer un circuit électrique (court-circuit) et de devenir trés chaud.
Manipulez avec précaution les batteries chargées, en particulier lorsqu'elles sont placées dans une
poche, un sac a main ou tout autre endroit contenant des objets métalliques.

Evitez de remplacer ou de charger des batteries dans une atmosphére potentiellement explosive. La
production d’étincelles lors de l'installation ou du retrait des batteries présente un risque d’explosion.

En raison du risque de décharge électrique ou d’autres blessures physiques, n’'insérez pas vos mains
dans le logement du chargeur.

Instructions importantes sur la sécurité

Ce document contient d’'importantes instructions sur la sécurité et le fonctionnement de I'appareil. Veuillez lire
attentivement ces instructions et les conserver pour vous y référer ultérieurement.
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Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les instructions et tous les marquages d’avertissement sur
le chargeur, la batterie et la radio associée a la batterie.

A AVERTISSEMENT :
[ ]

Pour réduire les risques d’endommagement du cordon d’alimentation, tirez sur la fiche et non sur le
cordon au moment de le débrancher de la prise c.a. ou du chargeur.

e Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, évitez d’utiliser une rallonge
électrique. Si une rallonge doit étre utilisée, assurez-vous que le format du cordon est de calibre 18
lorsque sa longueur est de 30,48 m (100 pi) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur atteint
jusqu’a 45,72 m (150 pi).

e Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n’utilisez pas le
chargeur s'il est brisé ou endommagé de quelque maniére que ce soit. Apportez-le a un
représentant de service qualifié de Motorola Solutions.

e Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, ne démontez pas le chargeur. Il ne
peut pas étre réparé et aucune piéce de rechange n’est disponible.

e Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez 'adaptateur d’alimentation du
chargeur de la prise c.a. avant de procéder a une maintenance ou a un nettoyage.

e Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries rechargeables agréées. D’autres
batteries peuvent exploser, causant des blessures et des dommages.

e Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n’utilisez que les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

e Toute modification apportée a cet appareil sans 'autorisation explicite de Motorola Solutions peut
annuler 'autorisation d’utiliser cet appareil.

Directives d’utilisation sécuritaire

Voici les directives d'utilisation du chargeur.

Cet appareil n’est pas adapté a une utilisation en extérieur. Ne I'utilisez que dans des endroits/conditions
SEecs.

La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).
Pour garantir une performance de charge optimale, mettez la radio hors tension pendant la charge.

Branchez le chargeur a une prise c.a. uniquement a I'aide d’un bloc d’alimentation autorisé par
Motorola Solutions. Consultez Blocs d’alimentation approuvés par Motorola Solutions a la page 12.

La prise de courant sur laquelle le bloc d’alimentation est branché doit se trouver a proximité et étre
facilement accessible.

Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé a un endroit ou il ne sera pas écrasé, ne
génera pas le passage, ne sera pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une source
d’humidité.

Ne branchez le bloc d’alimentation qu’a une prise c.a. a fusible cablée appropriée, de tension prescrite
telle que spécifiée sur le produit.

Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon d’alimentation de la prise de
courant c.a.

Ne branchez pas plus de blocs d’alimentation de chargeur que le nombre approprié a un circuit de 15 A
et 20 A, tel que limité par toute barre d’alimentation certifiée utilisée.

L'appareil doit étre branché sur une prise située a proximité et facilement accessible.
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Communiquer avec nous

Le centre des opérations de soutien centralisé (CMSO) est le point de contact principal pour le soutien
technique compris dans I'entente de service de votre organisation avec Motorola Solutions. Pour réduire les
temps de réponse aux clients en cas de probléme, Motorola Solutions offre un soutien dans de nombreux
pays, partout dans le monde.

Les clients disposant d’ententes de service doivent appeler le CMSO dans toutes les situations énumérées
dans la section Responsabilités du client de leur entente de service, notamment :

e Pour confirmer les résultats du dépannage et de I'analyse avant de prendre des mesures

Votre entreprise a regu les numéros de téléphone du soutien et d’autres coordonnées appropriées pour votre
région géographique et votre entente de service. Utilisez ces coordonnées pour obtenir la meilleure réponse
possible. Cependant, au besoin, vous pouvez également trouver les coordonnées du soutien général sur le
site Web de Motorola Solutions en suivant ces étapes :

1. Entrez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2. Assurez-vous que le pays ou la région de votre organisation se trouve sur la page. Vous pouvez cliquer
ou appuyer sur le nom de la région pour la changer.

3. Sélectionnez « Soutien » a la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Envoyez vos questions et commentaires concernant la documentation destinée aux utilisateurs a I'adresse
documentation@motorolasolutions.com.

Pour signaler une erreur dans la documentation, veuillez fournir les renseignements suivants :
e Le titre du document et le numéro de piéce

e Le numéro de la page ou le titre de la section contenant I'erreur

e Une description de 'erreur

Motorola offre plusieurs cours congus pour vous aider a apprendre a utiliser le systéme. Pour en savoir
davantage et consulter la liste des cours actuellement offerts ainsi que les cheminements technologiques,
rendez-vous a https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Conventions des icones

L’ensemble de documentation est congu pour donner au lecteur plus d’indices visuels. Les icbnes suivantes
sont utilisées dans tout 'ensemble de documentation.

DANGER :
Le mot-indicateur DANGER avec l'icone de sécurité associée comprend de I'information qui, si elle est
ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT :
Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icone de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :

Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec 'icbne de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou de graves dommages au
produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans I'icbne de sécurité pour signaler de possibles
blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

@ IMPORTANT :

Les énoncés avec le mot-indicateur IMPORTANT contiennent des informations cruciales sur le sujet
abordé, mais ne sont pas des MISES EN GARDE ni des AVERTISSEMENTS. Aucun niveau
d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

I:;/ REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des exceptions ou
des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur ailleurs pour des
renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action (lorsqu’elle ne fait pas
partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se trouve quelque chose a I'écran. Aucun
niveau d’avertissement n’est associé a un avis.
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Conventions de style

Les conventions de style suivantes sont utilisées :

Convention

Description

Gras

Ce type de police est utilisé pour les noms de fenétres, de touches et
d’étiquettes, lorsque ces noms apparaissent a I'écran (exemple : fenétre
Navigateur d’alarmes). Lorsqu’il est clair que nous faisons référence, par
exemple, a une touche, le nom est utilisé seul (exemple : Cliquez sur OK).

Monospacing font in
bold

Ce type de police est utilisé pour les mots qui doivent étre tapés
exactement comme ils sont illustrés dans le texte (exemple : Dans le
champ Adresse, tapez http://ucs01.ucs:9080/).

Police a espacement
constant

Ce type de police est utilisé pour les messages, les messages-guides et
autres textes affichés a I'écran de I'ordinateur (exemple : Une nouvelle
destination de rejet a été ajoutée).

<Police a espacement
constant en gras
italique>

Ce type de police est utilisé avec des crochets en chevron pour identifier
un parametre fictif pour un membre spécifique du groupe que les mots
représentent (exemple : <numéro de routeur>).

I:/" REMARQUE :

Dans les séquences a taper, les crochets en chevron sont omis
afin d’éviter toute confusion quant a l'inclusion des crochets dans
le texte a taper.

LETTRES MAJUSCULES

Ce type de caractéres est utilisé pour les touches de clavier (exemple :
Appuyez sur Y, puis sur ENTREE).

Italique Ce type de police est utilisé pour les citations. Une citation est
habituellement le nom d’un document ou une phrase provenant d’un autre
document (exemple : Présentation du systeme Dimetra IP).

— Un signe — (fleche pointant vers la droite) sert a indiquer la structure de

menu ou d’onglet dans les instructions pour sélectionner un élément de
menu (exemple : Fichier — Enregistrer) ou un sous-onglet particulier.
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Chapitre 1

A propos du chargeur

Les chargeurs individuels ne chargeront que les batteries autorisées par Motorola Solutions apparaissant
dans le Batteries approuvées par Motorola Solutions a la page 12. D’autres batteries peuvent ne pas se
charger.

1.1
Caractéristiques du chargeur

e Entrée:14V=—=—,1A
e Sortie: 11,2V ==, 850 mA

Température de charge de la batterie

Pour assurer un processus de charge efficace, il est recommandé de maintenir la température de la batterie
entre 5 °C et 40 °C.

Pour maximiser l'utilisation d’'une nouvelle batterie, chargez-la pendant la nuit (12 a 16 heures) avant
d’utiliser la batterie pour la premiére fois.

Pour optimiser les performances du chargeur, effectuez les opérations suivantes :

10
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e Chargez la batterie a des températures ambiantes comprises entre 20 °C a 25 °C.
e Eteignez la radio, si la batterie est raccordée a celle-ci.

E/ REMARQUE :
La durée de charge compléte d’'une batterie vide est généralement de 2 a 4 heures, selon la
composition chimique de la cellule.

11
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Chapitre 2

Batteries et blocs d’alimentation
autorisés

Cette section énumeére les accessoires agréés Motorola Solutions a utiliser avec ce chargeur.

2.1
Batteries approuvées par Motorola Solutions

Tableau 1 : Batteries approuvées par Motorola Solutions

Numéro de trousse (piéce) Description de la batterie

NNTN4497 R! Batterie au lithium-ion, 2250 mAh

NNTN4851 R Batterie au nickel-métal-hydrure, 1400 mAh
NNTN4970 R Batterie mince au lithium-ion, 1600 mAh
PMNN4072_ Batterie au nickel-métal-hydrure, 1480 mAh
PMNN4251 Batterie au nickel-métal-hydrure, 1400 mAh, CE-LPS
PMNN4253A Batterie mince au lithium-ion, 1600 mAh, CE-LPS
PMNN4253B Batterie mince au lithium-ion, 2100 mAh

PMNN4254 Batterie au lithium-ion, 2300 mAh, CE-LPS
PMNN4258 Batterie au lithium-ion, 2900 mAh, CE-LPS
PMNN4259 Batterie au lithium-ion, 2075 mAh, CE-LPS
PMNN4458 Batterie au lithium-ion, 2050 mAh, 2075T (MAG ONE)
PMNN4598 1 Batterie au lithium-ion, 2300 mAh

PMNN4600 ! Batterie au lithium-ion, 2100 mAh

2.2

Blocs d’alimentation approuvés par
Motorola Solutions

Vous pouvez utiliser des chargeurs de batterie de classe 2 avec les blocs d’alimentation a branchement
direct autorisés par Motorola Solutions.

1 A Taiwan, seules les batteries NNTN4497DRW, PMNN4598A et PMNN4600A sont disponibles.

12
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Tableau 2 : Blocs d’alimentation autorisés par Motorola Solutions (pour base de chargeur

WPLN4137C)

Numéro de trousse/

Source d’alimentation

Numéro de piéce du bloc

piéce? d’alimentation
WPLN4137C Base du chargeur N/A
WPLN4139C 100 a 240 V c.a. (Europe) PS000576A02
PMLN5189B 100 a 240 V c.a. (Argentine) PS000576A05
PMLN5190C 100 a 240 V c.a. (Australie/Nouvelle-Zélande) PS000576A04
PMLN5191C 100 a 240 V c.a. (Royaume-Uni) PS000576A03
PMLN5192C 100 a 240 V c.a. (Europe) PS000576A02
PMLN5192BI 100 a 240 V c.a. (Inde) PS000576A09
PMLN5193C 100 & 120 V c.a. (Etats-Unis/Japon/Taiwan) PS000577A01
PMLN5204D 100 a 240 V c.a. (Corée) PS000576A07
PMTN4096C 100 a 240 V c.a. (Chine) PS000576A06
WPLN4280B 100 a 240 V c.a. (Brésil) PS000576A08
PMPN4173B 100 4 120 V c.a. (Etats-Unis) PS000577A01
AZWPLN4140CR 100 a 240 V c.a. (Royaume-Uni) PS000576A03
AZWPLN4138CR 100 4 120 V c.a. (Etats-Unis) PS000577A01
AZWPLN4139CR 100 a 240 V c.a. (Europe) PS000576A02

Tableau 3 : Blocs d’alimentation autorisés par Motorola Solutions (pour bases de chargeur
WPLN4137AR et WPLN4137BR)

Numéro de Description Numéro de piéce du bloc

trousse/piéce d’alimentation

WPLN4137AR Base du chargeur N/A

WPLN4137BR

WPLN4138AR Chargeur de bureau rapide individuel — Etats- 25009297001

Unis/Taiwan

WPLN4139AR Chargeur de bureau rapide individuel — Europe PS000037A01

WPLN4139BR 2571586S03 (substitut)

WPLN4140AR Chargeur de bureau rapide individuel — PS000037A02

WPLN4140ARA Royaume-Uni 2571586502 (substitut)

WPLN4142AR Chargeur de bureau rapide individuel — Argentine  PS000037A04
2571586S09 (substitut)

PMLN5189A Chargeur de bureau rapide individuel — Argentine  PS000037A04

PMLN5189B 2571886T01 (substitut)

2 Utilisez la base de chargeur WPLN4137C uniquement avec les numéros de module de bloc
d’alimentation indiqués dans la liste. L'utilisation d’autres blocs d’alimentation peut réduire la
performance de recharge et entrainer I'annulation de votre garantie.

13
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Numéro de Description Numéro de piéce du bloc
troussel/piéce d’alimentation
PMLN5190A Chargeur de bureau rapide individuel — PS000037A03
PMLN5190B Argentine — Australie/Nouvelle-Zélande 2571886T01 (substitut)
PMLNS191A Chargeur de bureau rapide individuel — PS000037A02

Royaume-Uni 2571886T01 (substitut)
PMLN5191B Chargeur de bureau rapide individuel — PS000037A02

Royaume-Uni 25012006001 (substitut)
PMLN5192A Chargeur de bureau rapide individuel — Europe PS000037A01

2571886T01 (substitut)
PMLN5192Al Chargeur de bureau rapide individuel — Inde 2571886T01
PMLN5192B Chargeur de bureau rapide individuel — Europe PS000037A02
25012006001 (substitut)

PMLNS5193A Chargeur de bureau rapide individuel — Etats- 25009297001

Unis 2571886T01 (substitut)
PMLN5193B Chargeur de bureau rapide individuel — Etats- 25009297001

Unis 25012006001 (substitut)
PMLN5204A Chargeur de bureau rapide individuel — Corée PS000037A06
PMLN5204B 2571886T01 (substitut)
PMLN5204C
PMLNS206A Chargeur de bureau rapide individuel — Chine PS000037A05
PMLN5206B 2571886T01 (substitut)
PMTN4096A Chargeur de bureau rapide individuel — Chine 2564060M02
PMTN4096B PS000037A05
WPLN4147B Chargeur de bureau rapide individuel — Japon 2571886T01
WPLN4280A Chargeur de bureau rapide individuel — Brésil 2571886T01

14
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Chapitre 3

Instructions d’utilisation

Les logements du chargeur peuvent accueillir une radio avec une batterie approuvée par Motorola Solutions
ou une batterie approuvée par Motorola Solutions seule. Les performances de charge sont meilleures a
température ambiante.

Préalables :

REMARQUE :

Pour garantir une performance de charge optimale, mettez la radio hors tension pendant la charge.
Procédure :

1. Branchez I'extrémité arrondie du céble du bloc d’alimentation dans la prise d’alimentation (1) située
derriére le chargeur.

@

2. Branchez I'extrémité pour prise de courant du cable du bloc d’alimentation dans une prise a courant
alternatif (c.a.).

Le voyant du chargeur signale une séquence de mise en marche réussie par un clignotement vert
unique. Reportez-vous au Indicateurs de charge a la page 16.

3. Insérez une batterie approuvée par Motorola Solutions ou une radio avec une batterie approuvée par
Motorola Solutions dans le logement du chargeur.
a. Alignez les contacts de la batterie avec les contacts du chargeur.
b. Insérez la batterie dans le logement en vous assurant qu'un contact parfait est établi.
Une fois la batterie correctement positionnée dans le logement, le voyant s’allume pour indiquer que
le chargeur a reconnu la présence de la batterie.

4. Pour retirer une radio ou batterie approuvée par Motorola Solutions du chargeur, tirez-la vers le haut
jusqu’a ce que la batterie soit complétement sortie du boftier du chargeur.

31
Adaptateur de rail de positionnement de la batterie

Le rail de positionnement de la batterie est une piece amovible qui constitue un adaptateur pour accommoder
les batteries standards et minces. Le chargeur est fourni avec le rail de positionnement de la batterie en
position standard.

Ou et quand utiliser :
Charger une batterie mince.

15
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Figure 1 : Rail de positionnement de la batterie (montré retiré)

Procédure :

1. Retirez le rail de positionnement de la batterie en pingant vers l'intérieur les deux coétés du rail tout en
le retirant du logement.

2. Retournez le rail de positionnement de la batterie de sorte que l'arriére soit orienté vers I'avant.

I:;/ REMARQUE :
Les batteries PMNN4598 et PMNN4600_ se chargent avec le rail de positionnement de la
batterie en position standard.

3. Réinsérez la batterie dans le logement du chargeur.

3.2
Indicateurs de charge

Tableau 4 : Indicateurs de charge

Voyant DEL Description
Vert pendant environ une seconde Le chargeur est bien allumé.
Rouge clignotant La batterie ne peut étre chargée ou le contact n’est
NP pas correctement établi.
~8C
Rouge fixe Batterie en mode de charge rapide.
Jaune clignotant e La batterie est dans le chargeur
e La batterie attend d’étre chargée
Vert clignotant Batterie chargée a 90 % ou plus.

16
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Voyant DEL Description

N

-8

Vert fixe La batterie est entierement chargée.

17
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Chapitre 4

Dépannage

Tableau 5 : Dépannage

Probléme Signification... Solution...
Aucune indication e Aucun contact avec le chargeur. Assurez-vous que la radio et sa
du voyant batterie, ou la batterie seule, est

Aucune alimentation au chargeur. insérée correctement.

e Assurez-vous que le cordon
d’alimentation est bien connecté
au chargeur et a une prise
secteur appropriée et que cette
derniére est alimentée.

Voyant clignotant Aucun contact avec le chargeur. Retirez la batterie du chargeur et

rouge . R ) replacez-la dans le chargeur.
La batterie ne peut étre chargée.

e Assurez-vous que la batterie est
une batterie agréée Motorola
Solutions qui apparait a la
section Batteries approuvées par
Motorola Solutions a la page 12 .
Il est possible que des batteries
d’autres types ne puissent pas
étre chargées.

e Retirez la batterie du chargeur et
nettoyez le contact de charge a
I'arriére de la batterie a 'aide de
la gomme d’un crayon.

e Remplacez la batterie.

Voyant jaune La batterie est en attente de charge. La Une fois cette situation corrigée, la
clignotant température de la batterie pourrait étre batterie se charge automatiquement.
inférieure a 5 °C (41 °F) ou supérieure a REMARQUE :

40 °C (104 °F), ou encore la tension de
la batterie pourrait étre inférieure au seuil
minimum prédéterminé pour la charge
rapide.

La charge rapide hors des
plages de températures et de
tensions indiquées peut
considérablement réduire la
durée de vie de la batterie.

REMARQUE :

4
Lorsque le chargeur de
batterie détecte des
conditions de charge
appropriées, la charge rapide
démarre automatiquement
(voyant rouge continu).

18



MNO009994A01-AC
Chapitre 5: Service

Service

Les chargeurs individuels ne sont pas réparables. Commandez au besoin un chargeur de rechange aupres
de votre représentant Motorola Solutions local.

19
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Informacion sobre seguridad y aspectos
legales

Esta seccién contiene informacién sobre la seguridad y los aspectos legales de este producto.

Propiedad intelectual y avisos normativos

Derechos de autor

Entre los productos de Motorola Solutions que se describen en esta documentacion, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes de
Estados Unidos y de otros paises reservan para Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos sobre los
programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas informaticos
protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos de Motorola Solutions
descritos en esta guia no se podran copiar ni reproducir de ninguna forma sin el expreso consentimiento por
escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema recuperable ni
traducir a ningun idioma ni lenguaje informatico, de ninguna forma ni por ningin medio, sin la autorizacion
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Declaracion de conformidad del distribuidor

Declaraciéon de conformidad del distribuidor
Conforme a la Comisién Federal de Comunicaciones (FCC), CFR 47, parte 2, seccion 2.1077(a)

C

Parte responsable

Nombre: Motorola Solutions, Inc.

Direccién: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Numero de teléfono: 1-800-927-2744

Por la presente, declara que el producto:

Nombre del modelo: Cargador para una unidad

cumple con las siguientes normativas:

FCC, parte 15, subparte B, seccion 15.107(a) y seccion 15.109(a)

Dispositivo digital de clase B
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento esta sujeto a las
siguientes dos condiciones:

1. Este dispositivo no puede provocar interferencia nociva.

2. Este dispositivo debe aceptar toda interferencia recibida, incluida aquella interferencia que pueda
causar un funcionamiento no deseado.

NOTA:

Se corrobord y probd que este equipo respeta los limites estipulados para dispositivos digitales
de clase B, conforme a lo dispuesto en la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos limites estan
disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra interferencias nocivas en una instalacion
residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia de frecuencia radial y, si no se
instala ni se utiliza segun las instrucciones, puede causar interferencia nociva en las
comunicaciones por radio. Sin embargo, no existe garantia de que no se producira interferencia
en una instalacion especifica.

En caso de que este equipo cause interferencia nociva en la recepcion radial o televisiva, que se
puede determinar mediante el encendido y el apagado del equipo, se recomienda intentar
solucionar tal interferencia a través de una o varias de las medidas que se presentan a
continuacion:

e Cambie la orientacion o la ubicacion de la antena receptora.
e Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

e Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito distinto del circuito al que se
encuentra conectado el receptor.

e Comuniquese con el distribuidor o con un técnico capacitado en radios o televisores para
obtener ayuda.
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Marcas de conformidad
e & & ¢

Direccidon de contacto

Contacto de la Union Europea:
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Contacto en el RU:
Motorola Solutions,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB, Reino Unido

KoHTakTHa iH¢opmauis:
MoTtopona ContoLnHc,

Byn. YepBoHe Maku,
82, 30-392 Kpakis, lNMonbLya

Bt
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Informacion general y de seguridad

ADVERTENCIA:

Todas las baterias pueden causar dafos materiales o lesiones como quemaduras si un material
conductor, por ejemplo, joyas, llaves o cadenas, hace contacto con los terminales expuestos. El
material podria cerrar un circuito eléctrico (cortocircuito) y tornarse muy caliente. Manipule con cuidado
las baterias cargadas, especialmente cuando las lleve dentro de un bolsillo, un bolso o algun otro
contenedor con objetos metalicos.

No reemplace ni cargue las baterias en una atmosfera potencialmente explosiva. Mientras se instalan o
se quitan las baterias, pueden producirse chispas en el contacto que provoquen una explosion.

Debido al riesgo de descarga eléctrica u otras lesiones fisicas, no inserte las manos en la cavidad del
cargador.

Instrucciones de seguridad importantes

Este documento contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento importantes. Lea atentamente estas
instrucciones y consérvelas para futuras consultas.
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Antes de utilizar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y las marcas de advertencia en el
cargador, la bateria y el radio que utiliza la bateria.

A ADVERTENCIA:
[ ]

Para reducir el riesgo de dafios en el cable de alimentacion, tire del enchufe en lugar del cable
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del cargador.

e Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un alargador. Si necesita
utilizar un alargador, asegurese de que el tamafio del cable sea de 18 AWG para longitudes de
hasta 30,48 m (100 pies) y de 16 AWG para longitudes de hasta 45,72 m (150 pies).

e Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta roto o
dafado. Llévelo a un representante de mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

e Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desarme el cargador. Este no se puede
reparar y no hay piezas de repuesto disponibles.

e Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador del
tomacorriente de CA antes de intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.

e Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias recargables autorizadas. Otras baterias
pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y dafos.

e Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice solo accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

e Los cambios o las modificaciones que se realicen en este dispositivo, pero que no estén aprobados
expresamente por Motorola Solutions, podrian anular el permiso del usuario para operar este
equipo.

Pautas de seguridad de funcionamiento

A continuacion, se indican las pautas de funcionamiento del cargador.

Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en lugares y condiciones secos.
La temperatura ambiente maxima alrededor del cargador no debe exceder los 40 °C (104 °F).
Para garantizar un rendimiento de carga optimizado, apague el radio mientras lo carga.

Conecte el cargador a un tomacorriente de CA utilizando solo una fuente de alimentacién autorizada por
Motorola Solutions. Consulte Fuentes de alimentacion autorizadas por Motorola Solutions en la pagina
12.

El tomacorriente de CA al que esta conectada la fuente de alimentacidon debe estar cerca de este y debe
ser de facil acceso.

Asegurese de que nadie pise el cable de alimentacién conectado al cargador ni tropiece con él, ademas
de que no esté expuesto a agua, danos o tension.

Conecte la fuente de alimentacion solo a un tomacorriente de CA con los fusibles y cables adecuados
con el voltaje correcto, tal como se especifica en el producto.

Para desconectarlo del voltaje de linea, retire el cable de la fuente de alimentacion del tomacorriente de
CA.

No conecte mas de la cantidad apropiada de fuentes de alimentacién del cargador a un circuito de 15A y
20 A, segun el limite de la regleta certificada que utilice.

El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de facil acceso.
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Comuniquese con nosotros

El equipo de Operaciones centralizadas de soporte administrado (CMSQ) es el principal contacto para
solicitar la asistencia técnica incluida en el contrato de servicio de su organizacion con Motorola Solutions.
Con el fin de ofrecer un tiempo de respuesta mas rapido para los problemas de los clientes,

Motorola Solutions brinda asistencia desde varios paises del mundo.

Los clientes con contrato de servicio deben llamar a CMSO en todas las situaciones que se mencionan en la
seccién “Responsabilidades del cliente” de su contrato, por ejemplo:

e Para confirmar los resultados y el andlisis de la solucién de problemas antes de tomar medidas.

Su organizacion recibié numeros telefénicos de asistencia y otros datos de contacto de acuerdo con su
region geografica y contrato de servicio. Use esa informacion de contacto para obtener una respuesta mas
eficaz. Sin embargo, de ser necesario, también puede encontrar informacién de contacto de asistencia
general en el sitio web de Motorola Solutions si realiza los siguientes pasos:

1. Ingrese a motorolasolutions.com en su navegador.

2. Asegurese de que el pais o la region de su organizacién aparezcan en la pagina. Haga clic en el nombre
de la regién o presionela para cambiarla.

3. Seleccione “Support” en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie preguntas y comentarios acerca de la documentacién del usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacion cuando informe sobre un error de documentacion:
e El titulo del documento y el numero de pieza.

e El numero de pagina o el titulo de la seccion que contiene el error.

e Una descripcion del error.

Motorola Solutions ofrece diversos cursos disefiados para ayudar a conocer el sistema. Si desea obtener
informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com para ver las ofertas de cursos actuales y las rutas
tecnoldgicas.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenciones de iconos

El conjunto de documentacién esta disefiado para proporcionarle al lector indicaciones visuales adicionales.
Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

PELIGRO:
La palabra de sefial PELIGRO con el icono de seguridad asociado indica informacién que, si se ignora,
provocara la muerte o heridas graves.

ADVERTENCIA:
La palabra de sefial ADVERTENCIA con el icono de seguridad asociado indica informacion que, si se
ignora, puede provocar la muerte, heridas graves o un dano importante al producto.

PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION con el icono de seguridad asociado indica informacién que, si se
ignora, podria provocar heridas leves o0 moderadas, o un dafio grave al producto.

PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de seguridad para indicar posibles dafios
o heridas no relacionados con el producto.

@ IMPORTANTE:

Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacién que es
fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni una
ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion IMPORTANTE.

I:;/ NOTA:

El AVISO contiene informacidon mas importante que el texto circundante, como excepciones o
condiciones previas. En los avisos, también se dirige al lector a informacién adicional, se le recuerda
cémo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento actual) o se le indica
donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia asociado con un aviso.
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Convenciones de estilo

Se utilizan las siguientes convenciones de estilo:

Convencion

Descripcion

Negrita

Este tipo de letra se usa para nombres (por ejemplo: nombres de
ventanas, botones y etiquetas) cuando aparecen en la pantalla (por
ejemplo: la ventana Navegador de alarmas). Cuando esta claro que nos
referimos, por ejemplo, a un botén, el nombre se usa solo (por ejemplo:
haga clic en Aceptar).

Monospacing font in
bold

Este tipo de letra se utiliza para palabras que se escriben exactamente
como se muestran en el texto (por ejemplo: en el campo Direccién,
escriba http://ucs01.ucs:9080/).

Fuente monoespaciada

Este tipo de letra se utiliza para mensajes, indicaciones y otros tipos de
texto que se muestran en la pantalla de la computadora (por ejemplo: Se
agregd un nuevo destino de captura).

<Fuente
monoespaciada en
negrita y cursiva>

Este tipo de letra se utiliza con paréntesis angulares como marcadores
de posicién para un miembro especifico del grupo que las palabras
representan (por ejemplo: <nimero de enrutador>).
I:/" NOTA:
En las secuencias que se van a escribir, se omiten los paréntesis
angulares para evitar alguna confusion con respecto a si estos se
deben incluir en el texto que se escribira.

MAYUSCULAS Este tipo de letra se utiliza para indicar teclas del teclado (por ejemplo:
presione Y; luego, ENTER).

Cursiva Este tipo de letra se usa para citas. Una cita suele ser el nombre de
un documento o una frase de otro documento (por ejemplo: Descripcion
general del sistema Dimetra IP).

— Una — (flecha hacia la derecha) se utiliza para indicar la estructura

de menu o pestafa en las instrucciones sobre cémo seleccionar un
determinado elemento del menu (por ejemplo: Archivo — Guardar) o una
subpestafa determinada.
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Capitulo 1

Acerca del cargador

Los cargadores para una unidad solo cargaran las baterias autorizadas por Motorola Solutions que se
indican en la seccion Baterias autorizadas por Motorola Solutions en la pagina 12. Es posible que otras
baterias no se carguen.

11
Especificaciones del cargador

e Entrada: 14V =—=—,1A
e Salida: 11,2V =, 850 mA

Temperatura de carga de la bateria

Para garantizar un proceso de carga satisfactorio, se recomienda mantener la temperatura de la bateria
entre 5 °C y 40 °C.

Para aprovechar al maximo una bateria nueva, carguela durante la noche (de 12 a 16 horas) antes de
utilizarla por primera vez.

Para obtener un rendimiento 6ptimo del cargador, realice las siguientes acciones:

10
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e Cargue la bateria a temperaturas ambiente de 20 °C a 25 °C.
e Apague el radio si esta conectado.

E/ NOTA:

El tiempo estimado necesario para cargar completamente la bateria descargada es, por lo general, de
2 a 4 horas, segun la quimica celular.

11
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Capitulo 2

Baterias y fuentes de alimentacion
autorizadas

En esta seccion, se enumeran los accesorios autorizados por Motorola Solutions para su uso con este
cargador.

2.1
Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Mesa 1: Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Numero de kit (de pieza) Descripcion de bateria

NNTN4497 R! Bateria de iones de litio, 2250 mAh

NNTN4851_R Bateria de niquel-hidruro metalico, 1400 mAh
NNTN4970 R Bateria de iones de litio delgada, 1600 mAh
PMNN4072_ Bateria de niquel-hidruro metalico, 1480 mAh
PMNN4251 Bateria de niquel-hidruro metalico, 1400 mAh, CE-LPS
PMNN4253A Bateria de iones de litio delgada, 1600 mAh, CE-LPS
PMNN4253B Bateria de iones de litio delgada, 2100 mAh
PMNN4254 Bateria de iones de litio, 2300 mAh, CE-LPS
PMNN4258 Bateria de iones de litio, 2900 mAh, CE-LPS
PMNN4259 Bateria de iones de litio, 2075 mAh, CE-LPS
PMNN4458 Bateria de iones de litio, 2050 mAh, 2075T (MAG ONE)
PMNN4598 1 Bateria de iones de litio, 2300 mAh

PMNN4600 ' Bateria de iones de litio, 2100 mAh

2.2

Fuentes de alimentacion autorizadas por
Motorola Solutions

Puede utilizar cargadores de baterias de clase 2 con las fuentes de alimentacién autorizadas por
Motorola Solutions de enchufe directo.

T En Taiwan, solo estan disponibles las baterias NNTN4497DRW, PMNN4598A y PMNN4600A.

12
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Mesa 2: Fuentes de alimentacién autorizadas por Motorola Solutions (para la base del cargador

WPLN4137C)

Numero de pieza del

Fuente de alimentacion

Numero de pieza de la

kit? fuente de alimentacién
WPLN4137C Base del cargador N/A
WPLN4139C 100-240 VCA (Europa) PS000576A02
PMLN5189B 100-240 VCA (Argentina) PS000576A05
PMLN5190C 100-240 VCA (Australia/Nueva Zelanda) PS000576A04
PMLN5191C 100-240 VCA (Reino Unido) PS000576A03
PMLN5192C 100-240 VCA (Europa) PS000576A02
PMLN5192BI 100-240 VCA (India) PS000576A09
PMLN5193C 100-120 VCA (Estados Unidos/Japén/ PS000577A01
Taiwan)

PMLN5204D 100-240 VCA (Corea) PS000576A07
PMTN4096C 100-240 VCA (China) PS000576A06
WPLN4280B 100-240 VCA (Brasil) PS000576A08
PMPN4173B 100-120 VCA (Estados Unidos) PS000577A01
AZWPLN4140CR 100-240 VCA (Reino Unido) PS000576A03
AZWPLN4138CR 100-120 VCA (Estados Unidos) PS000577A01
AZWPLN4139CR 100-240 VCA (Europa) PS000576A02

Mesa 3: Fuentes de alimentacion autorizadas por Motorola Solutions (para las bases de cargador

WPLN4137AR y WPLN4137BR)

Numero de pieza Descripcion Numero de pieza de la
del kit fuente de alimentacién
WPLN4137AR Base del cargador N/A
WPLN4137BR
WPLN4138AR Cargador rapido de escritorio para una unidad: 25009297001

EE. UU./Taiwan
WPLN4139AR Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A01
WPLN4139BR Europa 2571586503 (alternativo)
WPLN4140AR Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A02
WPLN4140ARA Reino Unido 2571586502 (alternativo)
WPLN4142AR Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A04

Argentina

2571586S09 (alternativo)

2 Utilice la base del cargador WPLN4137C solo con los nimeros de kit de fuente de alimentacion
indicados. El uso de otras fuentes de alimentacion puede reducir el rendimiento de la carga y anular

la garantia.

13
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NuUmero de pieza

Descripcion

Numero de pieza de la

del kit fuente de alimentacién
PMLN5189A Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A04
PMLN5189B Argentina 2571886701 (alternativo)
PMLN5190A Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A03
PMLN5190B Australia/Nueva Zelanda 2571886701 (alternativo)
PMLN5191A Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A02

Reino Unido 2571886T01 (alternativo)
PMLN5191B Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A02

Reino Unido 25012006001 (alternativo)
PMLN5192A Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A01

Europa 2571886T01 (alternativo)
PMLN5192Al Cargador rapido de escritorio para una unidad: 2571886T01

India
PMLN5192B Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A02

Europa 25012006001 (alternativo)
PMLN5193A Cargador rapido de escritorio para una unidad: 25009297001

EE. UU. 2571886T01 (alternativo)
PMLN5193B Cargador rapido de escritorio para una unidad: 25009297001

EE. UU. 25012006001 (alternativo)
PMLN5204A Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A06
PMLN5204B Corea 2571886T01 (alternativo)
PMLN5204C
PMLN5206A Cargador rapido de escritorio para una unidad: PS000037A05
PMLN5206B China 2571886T01 (alternativo)
PMTN4096A Cargador rapido de escritorio para una unidad: 2564060M02
PMTN4096B China PS000037A05
WPLN41478B Cargador rapido de escritorio para una unidad: 2571886T01

Japon
WPLN4280A Cargador rapido de escritorio para una unidad: 2571886T01

Brasil

14
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Instrucciones de funcionamiento

Las cavidades del cargador admiten un radio con una bateria conectada aprobada por Motorola Solutions o
una bateria Unica aprobada por Motorola Solutions. Las baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.

Requisitos:
NOTA:
Para garantizar un rendimiento de carga optimizado, apague el radio mientras lo carga.

Procedimiento:

1. Conecte el extremo redondeado del cable de alimentacion en el receptaculo de alimentacion (1)
ubicado en la parte posterior del cargador.

@

2. Conecte el extremo del receptaculo de pared del cable de alimentacion a un tomacorriente de
corriente alterna (CA) apropiado.

El indicador del cargador en verde intermitente Unico indica una secuencia de encendido correcta.
Consulte la seccion Indicadores de carga en la pagina 16.

3. Inserte una bateria aprobada por Motorola Solutions o un radio con una bateria aprobada por
Motorola Solutions en la cavidad del cargador.
a. Alinee los contactos de la bateria con los contactos del cargador.
b. Inserte la bateria en la cavidad, de modo que se asegure de que haya un contacto completo.
Una vez que la bateria aprobada por Motorola Solutions esta colocada correctamente en la cavidad,
el indicador de carga se ilumina, lo que indica que el cargador reconocié la presencia de la bateria.

4. Para extraer la bateria del radio o la bateria aprobada por Motorola Solutions del cargador, tire hacia
arriba hasta que la bateria se haya separado por completo de la carcasa del cargador.

3.1
Adaptador de riel de posicionamiento de la bateria

El riel de posicionamiento de la bateria es una pieza extraible que consta de un adaptador para acomodar

baterias estandar y delgadas. El cargador se envia con el riel de posicionamiento de la bateria en la posicion
de bateria estandar.

Cuando y dénde se utilizan:
carga de baterias delgadas.

15
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Figura 1: Riel de posicionamiento de la bateria (se muestra extraido)

Procedimiento:

1. Retire el riel de posicionamiento de la bateria, apretando hacia adentro ambos lados y, al mismo
tiempo, saquelo de la cavidad de carga.

2. Gire el riel de posicionamiento de la bateria para que la parte posterior quede orientada hacia la parte
delantera.

NOTA:
Las baterias PMNN4598 y PMNN4600_ se cargan con el riel de posicionamiento de la bateria
en la posicion de bateria estandar.

3. Vuelva a insertar la bateria en la cavidad de carga.

3.2
Indicadores de carga

Mesa 4: Indicadores de carga

Indicador LED Descripcion

Verde por 1 segundo aproximadamente El cargador se encendi6 correctamente.

Rojo intermitente No se puede cargar la bateria o no esta haciendo
NP contacto correctamente.

~8C

Rojo fijo Bateria en modo de carga rapida.

Amarillo intermitente e La bateria esta en el cargador

e La bateria esta en espera de cargarse
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Indicador LED

Descripcion

Verde intermitente

La bateria se cargd en un 90 % o mas.

Verde fijo

La bateria estd completamente cargada.
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Capitulo 4

Solucion de problemas

Mesa 5: Solucion de problemas

Problema Qué significa... Qué se debe hacer...
No hay e No hay contacto de carga. Verifique que el radio con bateria
indicaciones LED o la bateria estén insertados

e El cargador no recibe alimentacion. correctamente.

e Asegurese de que el cable de
alimentacion esté bien enchufado
al cargador, que el tomacorriente
de CA sea apropiado y que el
tomacorriente reciba energia.

Indicador rojo No hay contacto de carga. Extraiga la bateria del cargador y

intermitente . vuelva a insertarla.
La bateria no se carga.

e \erifique que la bateria sea una
bateria autorizada por Motorola
Solutions que aparezca en la
seccion Baterias autorizadas por
Motorola Solutions en la pagina
12. Es posible que otras baterias
no se carguen.

e Retire la bateria del cargador y
limpie el contacto de carga en la
parte posterior de la bateria con
un borrador de lapiz.

e Reemplace la bateria.

Indicador amarillo Bateria a la espera de su carga. Es Una vez que se corrija este
intermitente posible que la temperatura de la bateria problema, la bateria se cargara
sea inferior a 5 °C (41 °F) o superior automaticamente.
a 40 °C (104 °F) o que el voltaje de NOTA:

la bateria esté por debajo del umbral

La carga rapida fuera de los
predeterminado para la carga rapida. garap

limites de temperatura y
voltaje establecidos puede
reducir considerablemente la
vida util de la bateria.

I:;/ NOTA:

Cuando el cargador de la
bateria detecta las
condiciones adecuadas de la
bateria, la carga rapida se
inicia automaticamente (LED
de color rojo fijo).
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Servicio

Los cargadores para una unidad (SUC) no se pueden reparar. Solicite los cargadores de repuesto que
necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.
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Informacoes juridicas e de seguranca

Esta sec¢ao traz informagdes juridicas e de segurancga relacionadas a este produto.

Propriedade intelectual e comunicados
regulatoérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de computador

da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e de outros paises
garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions que envolvem programas de computador
protegidos por direitos autorais. Sendo assim, nenhum programa de computador protegido por direitos
autorais da Motorola Solutions, incluido nos produtos da Motorola Solutions descritos neste documento,
pode ser copiado ou reproduzido, de qualquer forma, sem permissao expressa por escrito da Motorola
Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em sistema de
recuperagao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma nenhuma nem por
nenhum meio, sem permissao prévia por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or registered
trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other trademarks are the
property of their respective owners.

Direitos de licenga

A aquisicao de produtos da Motorola Solutions ndo pressupde garantia, explicita ou implicita, por
impedimento ou qualquer outra forma, de qualquer licenga de direito autoral, patente ou aplicagdo de patente
da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular nao exclusiva, isenta de exploragdo de patente
concedida por forga de lei na venda de um produto.

Conteudo de codigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado conforme licenga. Consulte na midia de
instalacéo do produto o conteudo completo sobre Atribuicbes e comunicados legais de cédigo aberto.

Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos, facilidades e capacidades descritos neste documento podem néo ser
pertinentes ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem depender das caracteristicas de
uma determinada unidade de radio mével ou da configuracdo de determinados pardmetros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para mais informacoes.

© 2024 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Declaracao de conformidade do fornecedor

Declaragao de conformidade do fornecedor
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De acordo com a CFR 47, Parte 2, Segao 2.1077(a) da FCC

C

A parte responsavel

Nome: Motorola Solutions, Inc.

Enderecgo: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196
Telefone: 1-800-927-2744

Declara que o produto:

Nome do modelo: Carregador para uma unidade

esta em conformidade com as seguintes normas:

Parte 15, subparte B, se¢do 15.107(a) e se¢éo 15.109(a) da FCC

Dispositivo digital de Classe B
Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das Normas da FCC. A operacgéo esté sujeita as
duas condi¢des a seguir:

1. Este dispositivo ndo deve causar interferéncias prejudiciais e

2. Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia recebida, inclusive as que possam causar
operagao indesejada.

OBSERVAGAO:

este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um dispositivo
digital de Classe B, nos termos da Parte 15 das Normas da FCC. Estes limites foram elaborados
para fornecer uma protegao aceitavel contra interferéncias prejudiciais em uma instalagao
residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, caso nao
seja instalado e usado de acordo com as instrugdes, podera causar interferéncia prejudicial as
comunicagdes de radio. Entretanto, ndo ha garantia de que ndo havera interferéncias em uma
instalagdo especifica.

Se este equipamento causar interferéncia prejudicial a recepgéo de radio ou televiséo, o que
pode ser determinado quando o equipamento for ligado e desligado, o usuario devera tentar
corrigir a interferéncia seguindo um ou mais dos procedimentos a seguir:

e Reorientar ou reposicionar a antena receptora.
e Aumentar a distancia entre o equipamento e o receptor.

e Conectar o equipamento a uma tomada de um circuito diferente daquele ao qual o receptor
esta conectado.

e Falar com o revendedor ou um técnico de radio ou TV experiente para obter ajuda.

Marcacoes de conformidade

€ cn £ ¢
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Endereco de contato

Contato na Unidao Europeia:
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracodvia, Polbnia

Contato no Reino Unido:
Motorola Solutions,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB, Reino Unido

KoHTakTHa iHbopmauin:
MoTtopona ContoLnHc,

Byn. YepsoHe Maku,
82, 30-392 Kpakis, NMonbLya

Bt
ERBNRAERMBERLT,

EltHPLUERERE IR 2K 582 1

Informacoes gerais e seguranca

AVISO:

Todas as baterias podem causar danos materiais e/ou ferimentos, tais como queimaduras, se um
material condutor como uma joia, chave ou corrente tocar os terminais expostos. O material pode
fechar um circuito elétrico (curto-circuito) e esquentar muito. Tenha cuidado ao manipular uma bateria
carregada, principalmente ao coloca-la dentro do bolso, de uma bolsa ou em outro local em que haja

objetos de metal.

N&o substitua ou carregue baterias em uma atmosfera potencialmente explosiva. Podem ocorrer
faiscas no contato durante a instalagdo ou remocao das baterias, causando exploséo.

Devido ao risco de choque elétrico ou outros ferimentos fisicos, ndo insira as maos no compartimento

do carregador.

Instrucoes de seguranca importantes

Este documento contém instru¢cdes de segurancga e operacao importantes. Leia estas instru¢des com

atengéo e guarde-as para consulta futura.
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Antes de utilizar o carregador da bateria, leia todas as instru¢des e observagdes de alerta sobre o
carregador, a bateria e o radio que emprega a bateria.

AVISO:
A

Para reduzir o risco de danos ao cabo de alimentacao, puxe pelo conector € nao pelo cabo ao
desconectar o cabo de alimentagdo da tomada CA ou do carregador.

e Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, evite usar extensbdes. Caso seja necessario
utilizar um cabo de extenséo, verifique se o tamanho da extensao é de 18 AWG para comprimentos
de até 30,48 m (100 pés) e de 16 AWG para comprimentos de até 45,72 m (150 pés).

e Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, ndo use o carregador se estiver
quebrado ou danificado de qualquer forma. Leve o carregador para um representante qualificado
da assisténcia técnica Motorola Solutions.

e Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo desmonte o carregador. Nao é possivel
consertar o carregador e ndo ha pegas de reposigao disponiveis.

e Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte o carregador da tomada CA antes de fazer
qualquer tipo de limpeza ou manutengao.

e Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente baterias recarregaveis autorizadas. Outras
baterias podem explodir, causando ferimentos e danos.

e Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, use apenas acessorios
recomendados pela Motorola Solutions.

e Alteragdes ou modificagdes feitas neste dispositivo que ndo sejam expressamente aprovadas pela
Motorola Solutions poderdo anular o direito do usuario de operar o equipamento.

Diretrizes de seguranca operacional

Estas séo as diretrizes operacionais do carregador.

Este equipamento ndo é adequado para uso ao ar livre. Use somente em locais e condigdes secos.
A temperatura ambiente maxima ao redor do carregador ndo deve exceder 40 °C (104 °F).
Para garantir um desempenho de carregamento otimizado, desligue o radio durante o carregamento.

Conecte o carregador a uma tomada CA usando apenas uma fonte de alimentagao autorizada pela
Motorola Solutions. Consulte Fontes de alimentacéo autorizadas pela Motorola Solutions na pagina 12.

A tomada CA na qual a fonte de alimentagéo esta conectada deve estar préxima e ser de facil acesso.

Verifique se o cabo da fonte de alimentagao conectado nao corre o risco de ser pisado, chutado,
molhado, danificado ou esticado.

Conecte a fonte de alimentacdo somente a uma tomada CA com fusiveis e fios adequados e com a
tensao correta, conforme especificado no produto.

Desconecte a fonte de alimentacao da tensio de linha, removendo a fonte de alimentagédo da tomada
CA.

Nao conecte mais do que a quantidade apropriada de fontes de alimentagédo do carregador a um circuito
de 15 A e 20 A, conforme limitado por qualquer filtro de linha certificado utilizado.

O equipamento deve ser conectado a uma tomada proxima e de facil acesso.
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Fale conosco

O CMSO (Centralized Managed Support Operations, centro de operagdes de suporte técnico gerenciado) é
o principal contato para suporte técnico incluido no contrato de servico da sua organizagao com a Motorola
Solutions. Para permitir um tempo de resposta mais rapido aos problemas dos clientes, a Motorola Solutions
oferece suporte em varios paises ao redor do mundo.

Clientes do contrato de servigco devem entrar em contato com o CMSO em todas as situagoes listadas na
sec¢ao Responsabilidades do cliente do contrato, tais como:

e Confirmar os resultados e as analises da solugéo de problemas antes de agir

Sua organizagéo recebeu numeros de telefone de suporte e outras informagdes de contato apropriadas para
sua regiao geografica e seu contrato de servigo. Use essas informagdes de contato para obter uma resposta
mais eficiente. No entanto, se necessario, também é possivel encontrar informagdes gerais de contato de
suporte no site da Motorola Solutions seguindo estas etapas:

1. Digite motorolasolutions.com no navegador.

2. Verifique se o pais ou a regido da organizacgao é exibida na pagina. Clique ou toque no nome da regiao
para altera-lo, caso necessario.

3. Na pagina motorolasolutions.com, selecione “Suporte”.

Comentarios

Envie as perguntas e os comentarios sobre a documentacéo do usuario para
documentation@motorolasolutions.com.

Dé as seguintes informagdes ao relatar um erro na documentacgao:
e Titulo do documento e nimero da pega

e Numero da pagina ou titulo da se¢do com o erro

e Descricao do erro

A Motorola Solutions oferece diversos cursos projetados para auxiliar na aprendizagem do sistema. Para
informacdes, acesse https://learning.motorolasolutions.com e veja as ofertas de cursos atuais e os caminhos
de tecnologia.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convencoes de icones

O conjunto de documentagéo foi criado para oferecer mais dicas visuais ao leitor. Os icones graficos a seguir
sdo usados em todo o conjunto de documentagéao.

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o respectivo icone de seguranga indica informagdes que, se
desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:
A palavra de sinalizagdo AVISO com o respectivo icone de seguranga indica informagdes que, se
desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao produto.

ATENGAO:

A palavra de sinalizagdo CUIDADO com o respectivo icone de seguranga indica informagdes que, se
desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou, ainda, danos graves
ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizagdo CUIDADO podera ser usada sem o icone de segurancga para indicar possiveis
danos ou riscos de ferimento n&o relacionados ao produto.

@ IMPORTANTE:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagdes essenciais para o assunto em questao, mas que nao
s&o classificadas com um termo ATENCAO ou AVISO. Nao ha nenhum nivel de aviso associado a uma
declaracéo classificada como IMPORTANTE.

I:;/ OBSERVA(;:RO:

OBSERVACAO contém informagdes mais importantes do que o texto ao redor, como excegdes ou
precondi¢oes. Esse icone também indica outros locais para o leitor consultar informacdes adicionais,
lembra ao leitor sobre como concluir uma agéo (quando a agao nao faz parte do procedimento atual,
por exemplo) ou informa o leitor sobre a localizagdo de algum item na tela. Ndo ha nenhum nivel de
aviso associado a uma observagao.
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Convencoes de estilo

As seguintes convencgdes de estilo sdo utilizadas:

Convencao

Descrigao

Negrito

Esta familia tipografica é usada, por exemplo, em nomes de janelas,
botdes e etiquetas quando esses nomes aparecem na tela (exemplo:

a janela Navegador de alarmes). Quando é dbvio que estamos nos
referindo a, por exemplo, um botédo, o nome é utilizado sozinho (exemplo:
Cligue em OK).

Monospacing font in
bold

Esta familia tipografica é usada para que as palavras sejam digitadas
exatamente como serdo exibidas no texto (por exemplo: no campo
Endereco, digite http://ucs01.ucs:9080/)

Fonte monoespacada

Esta familia tipografica é usada para mensagens, comandos e outros
textos exibidos na tela do computador (por exemplo: Um novo destino
de interceptacdo foi adicionado).

<Fonte monoespacada
em negrito e
italico>

Esta familia tipografica € usada com parénteses angulares que devem
ser substituidos por um membro especifico do grupo que as palavras
representam (exemplo: <niimero do roteador>).

OBSERVAGAO:

em sequéncias que devem ser digitadas, os parénteses angulares
sdo omitidos para evitar confusdes quanto a se eles devem ser
incluidos ou ndo no texto que sera digitado.

LETRAS MAIUSCULAS

Esta familia tipografica € usada para teclas de teclado (por exemplo:
Aperte Y e, em seguida, aperte ENTER).

Italico Esta familia tipografica € usada em citagdes. A citagédo, geralmente, é
o nome de um documento ou uma frase de outro documento (exemplo:
Visdo geral do sistema DIMETRA IP).

— Uma — (seta apontando para a direita) é usada para indicar o menu ou a

estrutura de guia nas instrugdes sobre como selecionar determinado item
do menu (exemplo: Arquivo — Salvar) ou determinada subguia.
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Capitulo 1

Sobre o carregador

Os carregadores de uma unidade servem para carregar somente as baterias autorizadas pela Motorola
Solutions listadas Baterias autorizadas pela Motorola Solutions na pagina 12. E possivel que outras
baterias ndo sejam carregadas.

1.1
Especificacao do carregador

e Entrada: 14V =—=,1A
e Saida: 11,2V =, 850 mA

Temperatura de carga da bateria

Para garantir um carregamento bem-sucedido, recomenda-se manter a bateria a uma temperatura entre 5 C
a 40 °C.

Para aproveitar a nova bateria da melhor maneira possivel, carregue-a durante a noite (12 a 16 horas) antes
de usa-la pela primeira vez.

Para garantir o melhor desempenho do carregador, faga o seguinte:

10
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e Carregue a bateria em temperaturas ambientes entre 20 °C a 25 °C.
e Caso esteja conectada, desligue o radio.

E/ OBSERVAGAO:
o tempo estimado para atingir a carga completa da bateria descarregada geralmente varia entre 2 a 4
horas, dependendo da quimica da célula.

11
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Capitulo 2

Baterias e fontes de alimentacao
autorizadas

Esta secgao lista os acessorios autorizados pela Motorola Solutions para uso com este carregador.

2.1
Baterias autorizadas pela Motorola Solutions

Acima 1: Baterias autorizadas pela Motorola Solutions

Numero do kit (pe¢a) Descricao da bateria

NNTN4497 R! Bateria de ions de litio, 2250 mAh

NNTN4851_R Bateria de niquel-hidreto metalico, 1400 mAh
NNTN4970 R Bateria fina de ions de litio, 1600 mAh

PMNN4072_ Bateria de niquel-hidreto metalico, 1480 mAh
PMNN4251 Bateria de niquel-hidreto metalico, 1400 mAh, CE-LPS
PMNN4253A Bateria fina de ions de litio, 1600 mAh, CE-LPS
PMNN4253B Bateria fina de ions de litio, 2100 mAh

PMNN4254 Bateria de ions de litio, 2300 mAh, CE-LPS
PMNN4258 Bateria de ions de litio, 2900 mAh, CE-LPS
PMNN4259 Bateria de ions de litio, 2075 mAh, CE-LPS
PMNN4458 Bateria de ions de litio, 2050 mAh, 2075T (MAG ONE)
PMNN4598 1 Bateria de ions de litio, 2300 mAh

PMNN4600 ! Bateria de ions de litio, 2100 mAh

2.2

Fontes de alimentacao autorizadas pela Motorola
Solutions

Vocé pode usar carregadores de bateria Classe 2 com as fontes de alimentagao autorizadas pela Motorola
Solutions de conexao direta.

1 Em Taiwan, apenas as baterias NNTN4497DRW, PMNN4598A e PMNN4600A estao disponiveis.

12
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Acima 2: Fontes de alimentagao autorizadas pela Motorola Solutions (para a base do carregador

WPLN4137C)

Numero de pega do

Fonte de alimentagao

Numero de pega da fonte

kit2 de alimentagio
WPLN4137C Base do carregador N/A
WPLN4139C 100-240 VCA (Europa) PS000576A02
PMLN5189B 100—-240 VCA (Argentina) PS000576A05
PMLN5190C 100—240 VCA (Australia/Nova Zelandia) PS000576A04
PMLN5191C 100-240 VCA (Reino Unido) PS000576A03
PMLN5192C 100-240 VCA (Europa) PS000576A02
PMLN5192BI 100-240 VCA (india) PS000576A09
PMLN5193C 100-120 VCA (Estados Unidos/Japao/ PS000577A01
Taiwan)

PMLN5204D 100-240 VCA (Coreia) PS000576A07
PMTN4096C 100-240 VCA (China) PS000576A06
WPLN4280B 100240 VCA (Brasil) PS000576A08
PMPN4173B 100-120 VCA (Estados Unidos) PS000577A01
AZWPLN4140CR 100—-240 VCA (Reino Unido) PS000576A03
AZWPLN4138CR 100-120 VCA (Estados Unidos) PS000577A01
AZWPLN4139CR 100-240 VCA (Europa) PS000576A02

Acima 3: Fontes de alimentagao autorizadas pela Motorola Solutions (para a base do carregador
WPLN4137AR e WPLN4137BR)

Numero de peca Descricao Numero de peca da fonte
do kit de alimentacgao
WPLN4137AR Base do carregador N/A
WPLN4137BR
WPLN4138AR Carregador rapido de mesa de uma unidade - 25009297001

Estados Unidos/Taiwan
WPLN4139AR Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A01
WPLN4139BR Europa 2571586503 (alternativo)
WPLN4140AR Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A02
WPLN4140ARA Reino Unido 2571586502 (alternativo)
WPLN4142AR Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A04

Argentina

2571586S09 (alternativo)

2 Use a base do carregador WPLN4137C somente com os nimeros listados do kit de fontes de
alimentacdo. O uso de outras fontes de alimentagéo pode reduzir o desempenho do carregamento e

anular a garantia.
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Numero de pecga Descrigcao NuUmero de peca da fonte
do kit de alimentacgao
PMLN5189A Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A04
PMLN5189B Argentina 2571886701 (alternativo)
PMLN5190A Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A03
PMLN5190B Australia/Nova Zelandia 2571886T01 (alternativo)
PMLN5191A Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A02

Reino Unido 2571886T01 (alternativo)
PMLN5191B Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A02

Reino Unido 25012006001 (alternativo)
PMLN5192A Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A01

Europa 2571886T01 (alternativo)
PMLN5192Al Qarregador rapido de mesa de uma unidade - 2571886T01

India
PMLN5192B Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A02

Europa 25012006001 (alternativo)
PMLN5193A Carregador rapido de mesa de uma unidade - 25009297001

Estados Unidos 2571886T01 (alternativo)
PMLN5193B Carregador rapido de mesa de uma unidade - 25009297001

Estados Unidos 25012006001 (alternativo)
PMLN5204A Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A06
PMLN5204B Coreia 2571886T01 (alternativo)
PMLN5204C
PMLN5206A Carregador rapido de mesa de uma unidade - PS000037A05
PMLN52068B China 2571886701 (alternativo)
PMTN4096A Carregador rapido de mesa de uma unidade - 2564060M02
PMTN4096B China PS000037A05
WPLN4147B Carregador rapido de mesa de uma unidade - 2571886T01

Japao
WPLN4280A Carregador rapido de mesa de uma unidade - 2571886T01

Brasil
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Capitulo 3

InstrucoOes operacionais

Os compartimentos do carregador acomodam um radio com bateria aprovada pela Motorola Solutions ou
apenas uma bateria aprovada pela Motorola Solutions. O carregamento da bateria é mais eficiente em
temperatura ambiente.

Pré-requisitos:

OBSERVAGAO:

Para garantir um desempenho de carregamento otimizado, desligue o radio durante o carregamento.
Procedimento:

1. Conecte a extremidade arredondada do cabo da fonte de alimentag&o ao receptaculo de energia (1)
na parte posterior do carregador.

@

2. Conecte a ponta do receptaculo de parede do cabo da fonte de alimentagédo a tomada de corrente
alternada (CA) adequada.

Uma sequéncia de ativagao bem-sucedida € indicada quando a luz pisca uma vez em verde no
indicador do carregador. Consulte Indicadores de carregamento na pagina 16.

3. Insira uma bateria aprovada pela Motorola Solutions ou um radio com bateria aprovada pela Motorola
Solutions no compartimento do carregador.
a. Alinhe os contatos da bateria com os contatos do carregador.
b. Pressione a bateria para dentro do compartimento, garantindo um contato total.

Quando a bateria aprovada pela Motorola Solutions estiver encaixada corretamente no
compartimento, o indicador do carregador acendera, indicando que o carregador reconheceu a
presenga da bateria.

4. Para remover um radio ou bateria aprovada pela Motorola Solutions do carregador, puxe para cima
até que a bateria saia completamente do compartimento do carregador.

3.1
Adaptador do trilho de localizacao da bateria

O trilho de localizagao da bateria € uma pega removivel que constitui um adaptador para acomodar baterias
padréo e compactas. O carregador € enviado com o trilho de localizagdo da bateria na posi¢ao de bateria
padrao.

15
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Capitulo 3: Instrugdes operacionais

Quando e onde usar:
ao carregar a bateria compacta.

Figura 1: Trilho de localizagédo da bateria (mostrado removido)

Procedimento:

1. Remova o trilho de localizagao da bateria pressionando ambos os lados para dentro ao mesmo
tempo em que o puxa para fora do encaixe do carregador.

2. Gire o trilho de localizagao da bateria de modo que a parte posterior fique voltada para a frente.

OBSERVAGAO:
Baterias PMNN4598 e PMNN4600_ carregam com o trilho de localizagdo da bateria na

posicao padrao.

3. Reinsira a bateria no compartimento do carregador.

3.2
Indicadores de carregamento

Acima 4: Indicadores de carregamento

Indicador de LED Descrigao

Verde por aproximadamente um segundo A inicializagao do carregador foi bem-sucedida.
Vermelho piscando A bateria ndo é carregavel ou ndo esta em contato
N adequado.

B

Vermelho estatico A bateria esta no modo de carregamento rapido.
Amarelo piscando e A bateria esta no carregador

e A bateria esta aguardando carregamento

16
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Indicador de LED

Descrigcao

Verde piscando

A bateria esta carregada em 90% ou mais.

Verde estatico

A bateria esta totalmente carregada.

17
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Capitulo 4: Diagnostico e solugdo de problemas

Capitulo 4

Diagnostico e solucao de problemas

Acima 5: Diagnoéstico e solugido de problemas

Problema O que significa... O que fazer...
Sem indicagéo do e Sem contato do carregador. Verifique se o radio com bateria ou a
LED bateria foram corretamente inseridos.

e Na&o ha energia no carregador.
e Verifique se o cabo de

alimentagao esta conectado
corretamente ao carregador e a
uma tomada CA apropriada e se
ha corrente elétrica na tomada.

Piscando em Sem contato do carregador. Remova a bateria do carregador e

vermelho L ) recoloque-a no carregador.
A bateria ndo € carregavel.

e \erifique se a bateria é
uma bateria autorizada da
Motorola Solutions listada
em Baterias autorizadas pela
Motorola Solutions na pagina 12.
Outras baterias podem nao ser
carregadas.

e Remova a bateria do carregador
e limpe o contato de
carregamento na parte traseira
da bateria usando um lapis
borracha.

e Substitua a bateria.

Indicador piscando A bateria estd aguardando para carregar. Quando esta condigéo é

em amarelo A temperatura da bateria pode estar corrigida, a bateria é carregada
abaixo de 5 °C (41 °F) ou acima de 40 °C  automaticamente.
(104 °F), ou a voltagem da bateria pode OBSERVACAO:

ser inferior ao nivel predeterminado para

- o carregamento rapido fora
carregamento rapido.

dos limites estabelecidos de
temperatura e tensao podem
reduzir drasticamente a
expectativa de vida util da
bateria.

OBSERVAGAO:

4
quando o carregador de
bateria detecta as condigdes
adequadas da bateria, o
carregamento rapido comeca
automaticamente (LED
vermelho constante).
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Capitulo 5

Servico

Os SUCs néao podem ser reparados. Encomende carregadores de reposigao ao seu representante de
vendas local da Motorola Solutions, conforme necessario.
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Motorola Solutions FEEE

# 1 : Motorola Solutions ZEE

EH (2H) R Pk pu

NNTN4497 R! $28k 7 E5th , 2250 mAh

NNTN4851 R 28 =t , 1400 mAh

NNTN4970_R 2R TS5t , 1600 mAh
PMNN4072_ 8RS Eth , 1480 mAh

PMNN4251_ 825 Eth , 1400 mAh , CE-LPS
PMNN4253A #8428 7 E5th , 1600 mAh , CE-LPS
PMNN4253B_ B2 TS5t , 2100 mAh
PMNN4254 $2%k 7 &5th , 2300 mAh , CE-LPS
PMNN4258 $2%% 7 &5th , 2900 mAh , CE-LPS
PMNN4259 #2887 E3th , 2075 mAh , CE-LPS
PMNN4458 $28¢ FEth , 2050 mAh , 2075T (MAG ONE)
PMNN4598 $28 7 E5th , 2300 mAh

PMNN4600_" $2%k 7 E5th , 2100 mAh

Rlzlotorola Solutions REE R ESS

AT LS Class 2 Eith FEEFEEE 7T Motorola Solutions IZEE R ESSEERFER.

£ 2 : Motorola Solutions BREERHIERE CEARN T EE WPLN4137C)

EMRHRR 2 BiF BERHABEDHRT
WPLN4137C REE =

WPLN4139C 100-240 VAC (BH) PS000576A02
PMLN5189B 100-240 VAC (FI1R3E) PS000576A05
PMLN5190C 100-240 VAC (BL/4R 75 8) PS000576A04

T ERE  EAFEAEMN NNTN4497DRW,. PMNN4598A 1 PMNN4600A,
2 ZEE WPLN4137C ETEMIIzEREESEHFEREEER, FRAEMEREESR TSR ET
BN, WERE LN,
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EHBHRS 2 R ERHERTHRY
PMLN5191C 100-240 VAC (¥E) PS000576A03
PMLN5192C 100—240 VAC (BX3) PS000576A02
PMLN5192BI 100-240 VAC (ENEE) PS000576A09
PMLN5193C 100-120 VAC (%Bl/B /& E) PS000577A01
PMLN5204D 100-240 VAC (#H) PS000576A07
PMTN4096C 100-240 VAC (FE) PS000576A06
WPLN4280B 100-240 VAC () PS000576A08
PMPN4173B 100-120 VAC () PS000577A01
AZWPLN4140CR 100-240 VAC () PS000576A03
AZWPLN4138CR 100-120 VAC (£H) PS000577A01
AZWPLN4139CR 100-240 VAC (&) PS000576A02

#& 3 : Motorola Solutions TREERHLESE (AN 7 =R WPLN4137AR ] WPLN4137BR)

EHBHERT EoL] ERHERBUHRT
WPLN4137AR RERE 4
WPLN4137BR
WPLN4138AR BEf FRAREFTER - /A8 25009297001
WPLN4139AR EEFS FRMEFTERS - BN PS000037A01
WPLN4139BR 2571586S03 (b 3)
WPLN4140AR BERR FRREFESR - KEH PS000037A02
WPLN4140ARA 2571586S02 (fth48)
WPLN4142AR B FRREFES - FRE PS000037A04
2571586S09 (#38)
PMLN5189A B FRREFESR - FIRE PS000037A04
PMLN5189B 2571886T01 (fb3H)
PMLN5190A EEFs FRIMEERS - RN ATEE PS000037A03
PMLN5190B 2571886T01 (fb3F)
PMLN5191A BERERARETER - KE PS000037A02
2571886T01 (fb4E)
PMLN5191B BEER FRRRFTER - ZEH PS000037A02
25012006001 (ft238)
PMLN5192A B FRREFESE - BM PS000037A01
2571886T01 (fh4§)
PMLN5192Al EEFS FRNETERSE - E 2571886T01

2 ZEE WPLN4137C ER 8T 2 BRHEREMHRERBEER. SARMERHERTEERER
EMRE , WEREI RN
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PMLN5193A EEFS FRRERERS - XE 25009297001
2571886T01 (fb3H)
PMLN5193B BER ERARRFTER - XHE 25009297001
25012006001 (#tb48)
PMLN5204A BERERARRFTER - BE PS000037A06
PMLN5204B 2571886T01 (fh¥8)
PMLN5204C
PMLN5206A BEREARRFTER - PE PS000037A05
PMLN5206B 2571886T01 (fh¥8)
PMTN4096A BERERARRFTER - PE 2564060M02
PMTN4096B PS000037A05
WPLN4147B BEREARRFTER- B 2571886T01
WPLN4280A BEREAREFTER - BA 2571886T01
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MNO09994A01-AC
Keselamatan dan Hukum

Keselamatan dan Hukum

Bagian ini berisi informasi keselamatan dan hukum terkait produk ini.

Pemberitahuan Mengenai Peraturan dan Kekayaan
Intelektual

Hak Cipta

Produk Motorola Solutions yang dijelaskan dalam dokumen ini dapat mencakup program komputer Motorola
Solutions berhak cipta. Undang-undang di Amerika Serikat dan negara lain menetapkan bahwa Motorola
Solutions memiliki hak eksklusif atas program komputer berhak cipta. Oleh karena itu, semua program
komputer Motorola Solutions berhak cipta yang terdapat dalam produk Motorola Solutions yang diuraikan
dalam dokumen ini dilarang disalin atau diperbanyak dengan cara apa pun tanpa persetujuan tertulis yang
jelas dari Motorola Solutions.

Semua atau sebagian dokumen ini dilarang diperbanyak, dikirim, disimpan dalam sistem pemulihan, atau
diterjemahkan ke dalam bahasa atau bahasa komputer tertentu, dengan bentuk atau cara apa pun, tanpa
persetujuan tertulis yang jelas dari Motorola Solutions, Inc.

Merek Dagang

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or registered
trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other trademarks are the
property of their respective owners.

Hak Lisensi

Selanjutnya, pembelian produk Motorola Solutions tidak boleh dianggap sebagai memberikan, baik secara
langsung atau secara implisit, estopel, atau cara lainnya, lisensi apa pun berdasarkan hak cipta, hak paten,
atau permohonan hak paten Motorola Solutions, kecuali untuk lisensi noneksklusif dan bebas royalti normal
untuk penggunaan yang timbul berdasarkan hukum penjualan produk.

Konten Sumber Terbuka

Produk ini dapat berisi perangkat lunak Sumber Terbuka yang digunakan berdasarkan lisensi. Lihat media
pemasangan produk untuk mengetahui konten Atribusi dan Pemberitahuan Hukum Sumber Terbuka secara
lengkap.

Penafian

Perlu diperhatikan, beberapa fitur, fasilitas, dan kemampuan yang dijelaskan dalam dokumen ini mungkin
tidak berlaku atau berlisensi untuk penggunaan pada sistem khusus, atau mungkin tergantung pada
karakteristik unit subscriber seluler atau konfigurasi parameter khusus. Hubungi kontak Motorola Solutions
untuk mengetahui informasi selengkapnya.

© 2024 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Pernyataan Kepatuhan oleh Pemasok

Pernyataan Kepatuhan oleh Pemasok




MNO09994A01-AC
Keselamatan dan Hukum

Sesuai dengan FCC CFR 47 Bagian 2 Pasal 2.1077(a)

C

Pihak yang Bertanggung Jawab

Nama: Motorola Solutions, Inc.

Alamat: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Nomor Telepon: 1-800-927-2744

Dengan ini menyatakan bahwa produk:

Nama Model: Pengisi Daya Satu Unit

telah mematuhi peraturan berikut:

FCC Bagian 15, subbagian B, pasal 15.107(a), dan pasal 15.109(a)

Perangkat Digital Kelas B
Perangkat ini sesuai dengan Pasal 15 Aturan FCC. Pengoperasian dapat dipengaruhi oleh dua kondisi
berikut:

1. Perangkat ini dapat menyebabkan interferensi yang berbahaya, dan

2. Perangkat ini akan menerima setiap interferensi, termasuk interferensi yang dapat menyebabkan
pengoperasian yang tidak diinginkan.

CATATAN:

Peralatan ini telah diuji dan terbukti sesuai dengan batasan untuk perangkat digital Kelas B,
sesuai dengan bagian 15 Aturan FCC. Batasan tersebut dirancang untuk memberikan
perlindungan yang wajar terhadap interferensi yang berbahaya dalam pemasangan di area
perumahan. Peralatan ini menghasilkan, menggunakan, dan dapat menimbulkan radiasi energi
frekuensi radio. Oleh karena itu, jika tidak dipasang dan digunakan sesuai dengan petunjuk,
dapat menyebabkan interferensi yang berbahaya terhadap komunikasi radio. Namun, tidak ada
jaminan bahwa interferensi tidak akan terjadi dalam pemasangan tertentu.

Jika peralatan ini benar-benar menyebabkan interferensi berbahaya terhadap penerimaan sinyal
radio atau televisi, yang dapat diketahui dengan menyalakan dan mematikan peralatan,
pengguna sebaiknya mencoba memperbaiki interferensi tersebut dengan melakukan satu atau
beberapa tindakan berikut:

e Mengubah orientasi atau lokasi antena penerima.
e Menjauhkan peralatan dari penerima.

e Menyambungkan peralatan ke stopkontak yang sirkuitnya berbeda dengan sirkuit stopkontak
penerima.

e Menghubungi dealer atau teknisi TV atau radio yang berpengalaman untuk mendapatkan
bantuan.

Tanda Kesesuaian

€ cn £ ¢
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Alamat Kontak

Kontak di Uni Eropa:
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Polandia

Kontak di Inggris:
Motorola Solutions,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB, Inggris

KoHTakTHa iHbopmauin:
MoTtopona ContoLuHc,

Byn. YepBoHe Maku,
82, 30-392 Kpakis, NMonbLya

Bt
ERBNRAEROERLT,

EltHPLUERERE IR 2K 582 1

Informasi Keselamatan dan Umum

PERINGATAN:

Semua baterai dapat menyebabkan kerusakan properti dan/atau cedera seperti luka bakar jika material
penghantar panas seperti perhiasan, kunci, atau rantai bermanik menyentuh terminal yang terbuka.
Material tersebut dapat menghalangi rangkaian listrik (korsleting) dan menjadi cukup panas. Berhati-
hatilah dalam menyimpan baterai yang dayanya penuh, terutama saat meletakkannya di dalam saku,
tas kecil, atau wadah lain yang mengandung logam.

Jangan mengganti atau mengisi daya baterai di lingkungan yang berpotensi menimbulkan ledakan.
Saat memasang atau melepas baterai, percikan api dapat timbul dan menyebabkan ledakan.

Karena risiko sengatan listrik atau cedera fisik lainnya, jangan masukkan tangan Anda ke dalam
dudukan pengisi daya.

Petunjuk Keselamatan Penting

Dokumen ini berisi petunjuk keselamatan penting dan pengoperasian. Bacalah petunjuk berikut dengan
saksama dan simpan sebagai referensi untuk masa mendatang.
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Sebelum menggunakan pengisi daya baterai, bacalah semua petunjuk dan tanda perhatian pada pengisi
daya, baterai, dan radio yang menggunakan baterai.

A PERINGATAN:
[ ]

Untuk mengurangi risiko kerusakan pada kabel listrik, tarik colokan, bukan kabel, saat melepaskan
kabel listrik dari stopkontak AC atau pengisi daya.

e Untuk mengurangi risiko kebakaran atau sengatan listrik, hindari penggunaan kabel ekstensi. Jika
harus menggunakan kabel ekstensi, pastikan kabel tersebut berukuran 18 AWG untuk panjang
hingga 100 kaki (30,48 m), dan 16 AWG untuk panjang hingga 150 kaki (45,72 m).

e Untuk mengurangi risiko kebakaran, sengatan listrik, atau cedera, jangan gunakan pengisi daya jika
terdapat kerusakan dalam bentuk apa pun. Bawalah unit ini ke perwakilan layanan Motorola
Solutions resmi.

e Untuk mengurangi risiko kebakaran atau sengatan listrik, jangan bongkar pengisi daya. Unit ini
tidak dapat diperbaiki dan komponen penggantinya tidak tersedia.

e Untuk mengurangi risiko sengatan listrik, cabut adaptor pengisi daya dari stopkontak AC sebelum
melakukan pemeliharaan atau pembersihan.

e Untuk mengurangi risiko cedera, hanya gunakan baterai isi ulang resmi. Baterai lain dapat meledak,
yang menyebabkan cedera dan kerusakan.

e Untuk mengurangi risiko kebakaran, sengatan listrik, atau cedera, hanya gunakan aksesori yang
disarankan oleh Motorola Solutions.

e Perubahan atau modifikasi perangkat yang tidak disetujui secara tegas oleh Motorola Solutions
dapat membatalkan otoritas pengguna untuk mengoperasikan peralatan ini.

Pedoman Keselamatan Pengoperasian

Berikut adalah pedoman pengoperasian pengisi daya.

Peralatan ini tidak cocok digunakan di luar ruangan. Gunakan hanya di lokasi dan kondisi yang kering.
Suhu maksimal di sekitar pengisi daya tidak boleh melebihi 40 °C (104 °F).
Demi kinerja pengisian daya yang optimal, matikan radio saat diisi daya.

Sambungkan pengisi daya ke stopkontak AC hanya dengan menggunakan Catu Daya Resmi Motorola
Solutions. Lihat Catu Daya Resmi Motorola Solutions di halaman 12.

Jarak stopkontak AC yang tersambung dengan catu daya harus dekat dan mudah diakses.

Pastikan kabel catu daya yang tersambung dengan pengisi daya tidak mudah terinjak, membuat
tersandung, atau terkena air, rusak, maupun tertekan.

Hanya sambungkan catu daya ke stopkontak AC dengan sekring dan rangkaian yang sesuai serta
tegangan yang benar, seperti yang tertera pada produk.

Putuskan sambungan dari tegangan listrik dengan melepas catu daya dari stopkontak AC.

Jangan sambungkan terlalu banyak catu daya pengisi daya ke sirkuit 15 A dan 20 A, yang jumlahnya
dibatasi oleh strip daya bersertifikat yang digunakan.

Peralatan tersebut harus disambungkan ke stopkontak terdekat dan mudah diakses.



MNO09994A01-AC
Hubungi Kami

Hubungi Kami

Centralized Managed Support Operations (CMSO) adalah kontak utama untuk dukungan teknis yang
disertakan di dalam perjanjian layanan organisasi Anda dengan Motorola Solutions. Agar dapat merespons
masalah pelanggan dengan lebih cepat, Motorola Solutions memberikan dukungan dari beberapa negara di
seluruh dunia.

Pelanggan perjanjian layanan dianjurkan menghubungi CMSO dalam segala situasi yang tercantum di
Tanggung Jawab Pelanggan dalam perjanjiannya, seperti:

e Untuk memastikan hasil pemecahan masalah dan analisis sebelum mengambil tindakan

Organisasi Anda menerima nomor telepon dukungan dan informasi kontak lainnya yang sesuai dengan
wilayah geografis dan perjanjian layanan Anda. Gunakan informasi kontak tersebut untuk mendapatkan
respons yang paling efisien. Namun, jika diperlukan, Anda juga dapat menemukan informasi kontak
dukungan umum di situs web Motorola Solutions dengan mengikuti langkah-langkah berikut:

1. Buka motorolasolutions.com di browser Anda.

2. Pastikan negara atau wilayah organisasi Anda ditampilkan pada halaman tersebut. Klik atau ketuk nama
wilayah untuk mengubahnya.

3. Pilih "Dukungan" pada halaman motorolasolutions.com.

Komentar

Kirimkan pertanyaan dan komentar terkait dokumentasi pengguna ke
documentation@motorolasolutions.com.

Berikan informasi berikut saat melaporkan kesalahan dokumentasi:
e Judul dokumen dan nomor bagian

e Nomor halaman atau judul bagian yang berisi kesalahan

e Deskripsi kesalahan

Motorola Solutions menawarkan berbagai kursus yang dirancang untuk membantu mempelajari sistem.
Untuk mengetahui informasi tersebut, buka https://learning.motorolasolutions.com untuk melihat penawaran
kursus dan jalur teknologi saat ini.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Konvensi lkon

Rangkaian dokumentasi ini dirancang untuk memberikan lebih banyak petunjuk visual kepada pembaca. lkon
grafis berikut digunakan di seluruh rangkaian dokumentasi.

BAHAYA: Kata pertanda BAHAYA dengan ikon keselamatan terkait menyiratkan informasi yang, jika
diabaikan, akan mengakibatkan kematian atau cedera serius.

PERINGATAN: Kata pertanda PERINGATAN dengan ikon keselamatan terkait menyiratkan informasi
yang, jika diabaikan, dapat mengakibatkan kematian atau cedera serius, atau kerusakan produk serius.

PERHATIAN: Kata pertanda PERHATIAN dengan ikon keselamatan terkait menyiratkan informasi
yang, jika diabaikan, mungkin mengakibatkan cedera ringan hingga sedang, atau kerusakan produk
serius.

PERHATIAN: Kata pertanda PERHATIAN mungkin digunakan tanpa ikon keselamatan untuk
menyatakan potensi kerusakan atau cedera yang tidak terkait dengan produk.

PENTING: Pernyataan PENTING berisi informasi yang krusial untuk dibahas, tetapi bukan
PERHATIAN atau PERINGATAN. Tidak ada tingkat peringatan yang terkait dengan pernyataan
PENTING.

CATATAN: PEMBERITAHUAN berisi informasi yang lebih penting dari teks di sekitarnya, seperti
pengecualian atau prasyarat. Hal ini juga mengarahkan pembaca ke tempat lain untuk mengetahui
informasi tambahan, mengingatkan pembaca cara menyelesaikan tindakan (misalnya ketika tindakan
tersebut bukan bagian dari prosedur ini), atau memberi tahu pembaca letak suatu hal di layar. Tidak
ada tingkat peringatan yang terkait dengan pemberitahuan.
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Konvensi Gaya

Konvensi gaya berikut digunakan:

Konvensi

Deskripsi

Cetak Tebal

Rupa huruf ini digunakan untuk nama-nama, misalnya, jendela, tombol,
dan label ketika nama-nama tersebut muncul di layar (contoh: Jendela
Browser Alarm). Ketika rujukannya jelas, misalnya tombol, nama tersebut
digunakan sendiri (contoh: Klik Oke).

Monospacing font in
bold

Rupa huruf ini digunakan untuk kata-kata yang akan diketik persis seperti
yang ditampilkan dalam teks (contoh: Dalam bidang Alamat, ketikkan
http://ucs01l.ucs:9080/).

Fon satu spasi

Rupa huruf ini digunakan untuk pesan, perintah, dan teks lain yang
ditampilkan di layar komputer (contoh: Tujuan trap baru telah
ditambahkan).

<Fon satu spasi
dalam cetak Miring
tebal>

Rupa huruf ini digunakan dengan tanda kurung sudut sebagai placeholder
untuk anggota grup tertentu yang berisi kata-kata (contoh: <nomor
router>).

CATATAN: Dalam urutan pengetikan, tanda kurung sudut
dihilangkan agar tidak timbul kebingungan untuk memasukkannya
dalam teks yang akan diketik.

HURUF KAPITAL

Rupa huruf ini digunakan untuk tombol keyboard (contoh: Tekan Y, lalu
tekan ENTER).

Cetak Miring

Rupa huruf ini digunakan untuk kutipan. Kutipan biasanya berupa nama
dokumen atau frasa dari dokumen lain (contoh: /khtisar Sistem IP Dimetra).

Simbol — (panah kanan) digunakan untuk menunjukkan struktur menu
atau tab dalam petunjuk cara memilih item menu tertentu (contoh: File
— Simpan) atau subtab tertentu.




MNO009994A01-AC
Daftar Isi

Daftar Isi

Keselamatan dan HuKum.............. s 2
[ LT o 10 T Yo TN T 1 6
0T 071 0 1= TN |1 o 7
o T 1= 4 = I T 8
Bab 1: Tentang Pengisi Daya.........ccccccmmmmmmmmmmmiisssssssssss s 10
1.1 Spesifikasi PENGiSi DAYaA........ccciiiiiiii it e e e e e e e e e e e e aaaaeaan 10
Bab 2: Baterai dan Catu Daya ReSMi.........cccooviiiiiiiiiiiieeeccccsss e 12
2.1 Baterai Resmi Motorola SOIULIONS.........ooiiiii e e e e e e e e e 12
2.2 Catu Daya Resmi Motorola SOIULIONS. ...t e e 12
Bab 3: Petunjuk Pengoperasian............ccccoviiiiiiiiiiiiineseeseerssn s 15
3.1 Adaptor Rel PeEmMOSISi Baterali............uuuuuueiiiii i a e e e e e 15
3.2 Indikator Pengisian Daya..........c..uuuiiiiiiiiiei it e e e e e ra e e e e e e 16
Bab 4: Pemecahan Masalah...........cccomeeeeii s 18
Bab 5: SerViS.....ciiiiiiiiiiiiiiiiiir s 19



MNO09994A01-AC
Bab 1: Tentang Pengisi Daya

Tentang Pengisi Daya

Pengisi daya satu unit hanya akan mengisi daya baterai resmi Motorola Solutions yang tercantum di Baterai
Resmi Motorola Solutions di halaman 12. Baterai lainnya mungkin tidak dapat diisi dengan pengisi daya
tersebut.

11

Spesifikasi Pengisi Daya
e Input: 14V = 1A

e Output: 11,2V ==, 850 mA

Suhu Pengisian Daya Baterai
Demi proses pengisian daya yang optimal, sebaiknya jaga suhu baterai antara 5 °C hingga 40 °C.

Untuk memaksimalkan penggunaan baterai baru, isi dayanya semalaman (12—16 jam) sebelum
menggunakannya untuk pertama kali.

Demi menghasilkan kinerja pengisi daya yang optimal, lakukan tindakan-tindakan berikut:
e Isi daya baterai pada suhu sekitar 20 °C hingga 25 °C.

10
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e Matikan radio, jika terpasang.

I:;/ CATATAN: Perkiraan waktu yang biasanya dibutuhkan untuk mengisi penuh daya baterai yang habis
adalah 2—4 jam, tergantung kimia selnya.

11
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Baterai dan Catu Daya Resmi

Bagian ini berisi daftar aksesori resmi Motorola Solutions yang dapat digunakan dengan pengisi daya ini.

2.1
Baterai Resmi Motorola Solutions

Tabel 1: Baterai Resmi Motorola Solutions

Nomor (komponen) Kit Deskripsi Baterai

NNTN4497 R! Baterai Lithium-lon, 2.250 mAh

NNTN4851 R Baterai Nickel Metal Hydride, 1.400 mAh
NNTN4970 R Baterai Slim Lithium-lon, 1.600 mAh

PMNN4072_ Baterai Nickel Metal Hydride, 1480 mAh
PMNN4251 Baterai Nickel Metal Hydride, 1.400 mAh, CE-LPS
PMNN4253A_ Baterai Slim Lithium-lon, 1.600 mAh, CE-LPS
PMNN4253B_ Baterai Slim Lithium-lon, 2.100 mAh

PMNN4254 Baterai Lithium-lon, 2.300 mAh, CE-LPS
PMNN4258 Baterai Lithium-lon, 2.900 mAh, CE-LPS
PMNN4259 Baterai Lithium-lon, 2.075 mAh, CE-LPS
PMNN4458 Baterai Lithium-lon, 2.050 mAh, 2075T (MAG ONE)
PMNN4598 1 Baterai Lithium-ion, 2.300 mAh

PMNN4600 ! Baterai Lithium-ion, 2.100 mAh

2.2

Catu Daya Resmi Motorola Solutions

Anda dapat menggunakan pengisi daya baterai Kelas 2 dengan Catu Daya Resmi Motorola Solutions yang
memiliki colokan langsung.

Tabel 2: Catu Daya Resmi Motorola Solutions (Untuk Dudukan Pengisi Daya WPLN4137C)

Nomor Komponen Sumber Listrik Nomor Komponen Catu
Kit? Daya

WPLN4137C Alas Pengisi Daya Tidak Ada

WPLN4139C 100-240 VAC (Eropa) PS000576A02

' Di Taiwan, hanya baterai NNTN4497DRW, PMNN4598A, dan PMNN4600A yang tersedia.

2 Hanya gunakan Dudukan Pengisi Daya WPLN4137C dengan nomor kit catu daya yang tercantum.
Penggunaan catu daya lain dapat mengurangi kinerja pengisian daya dan dapat membatalkan
garansi Anda.

12
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Nomor Komponen

Sumber Listrik

Nomor Komponen Catu

Kit2 Daya

PMLN5189B 100-240 VAC (Argentina) PS000576A05
PMLN5190C 100-240 VAC (Australia/Selandia Baru) PS000576A04
PMLN5191C 100-240 VAC (Inggris) PS000576A03
PMLN5192C 100-240 VAC (Eropa) PS000576A02
PMLN5192BI 100-240 VAC (India) PS000576A09
PMLN5193C 100-120 VAC (Amerika Serikat/Jepang/ PS000577A01

Taiwan)

PMLN5204D 100-240 VAC (Korea) PS000576A07
PMTN4096C 100-240 VAC (Tiongkok) PS000576A06
WPLN4280B 100-240 VAC (Brasil) PS000576A08
PMPN4173B 100-120 VAC (Amerika Serikat) PS000577A01
AZWPLN4140CR 100-240 VAC (Inggris) PS000576A03
AZWPLN4138CR 100-120 VAC (Amerika Serikat) PS000577A01
AZWPLN4139CR 100-240 VAC (Eropa) PS000576A02

Tabel 3: Catu Daya Resmi Motorola Solutions (Untuk Dudukan Pengisi Daya WPLN4137AR dan

WPLN4137BR)

Nomor Komponen Deskripsi Nomor Komponen Catu
Kit Daya
WPLN4137AR Alas Pengisi Daya Tidak Ada
WPLN4137BR
WPLN4138AR Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — 25009297001

Amerika Serikat/Taiwan
WPLN4139AR Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Eropa PS000037A01
WPLN4139BR 2571586S03 (Alternatif)
WPLN4140AR Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Inggris PS000037A02
WPLN4140ARA 2571586S02 (Alternatif)
WPLN4142AR Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — PS000037A04

Argentina 2571586509 (Alternatif)
PMLN5189A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — PS000037A04
PMLN5189B Argentina 2571886T01 (Bolak-Balik)
PMLNS190A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — PS000037A03
PMLN51908 Australia/Selandia Baru 2571886T01 (Bolak-Balik)
PMLN5191A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Inggris PS000037A02

2 Hanya gunakan Dudukan Pengisi Daya WPLN4137C dengan nomor kit catu daya yang tercantum.
Penggunaan catu daya lain dapat mengurangi kinerja pengisian daya dan dapat membatalkan

garansi Anda.

13
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Nomor Komponen Deskripsi Nomor Komponen Catu
Kit Daya
2571886T01 (Bolak-Balik)
PMLN5191B Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Inggris PS000037A02
25012006001 (Alternatif)
PMLN5192A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Eropa PS000037A01
2571886T01 (Bolak-Balik)
PMLN5192Al Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — India 2571886T01
PMLN5192B Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Eropa PS000037A02
25012006001 (Alternatif)
PMLNS5193A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — 25009297001
Amerika Serikat 2571886T01 (Bolak-Balik)
PMLNS5193B Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — 25009297001
Amerika Serikat 25012006001 (Alternatif)
PMLN5204A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Korea PS000037A06
PMLN5204B 2571886T01 (Bolak-Balik)
PMLN5204C
PMLN5206A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — PS000037A05
PMLN5206B Tiongkok 2571886T01 (Bolak-Balik)
PMTN4096A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — 2564060M02
PMTN4096B Tiongkok PS000037A05
WPLN4147B Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Jepang 2571886T01
WPLN4280A Pengisi Daya Cepat Desktop Satu Unit — Brasil 2571886T01

14
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Petunjuk Pengoperasian

Dudukan pengisi daya dapat mengakomodasi radio dengan baterai yang disetujui Motorola Solutions yang
terpasang, atau baterai yang disetujui Motorola Solutions saja. Pengisian daya baterai sebaiknya dilakukan
pada suhu ruangan.

Prasyarat:

E/ CATATAN: Demi kinerja pengisian daya yang optimal, matikan radio saat diisi daya.

Prosedur:

1. Colokkan ujung bundar kabel catu daya ke soket daya (1) yang terletak di bagian belakang pengisi
daya.

O—a

2. Colokkan ujung soket dinding kabel catu daya ke stopkontak Arus Bolak-balik (AC) yang sesuai.
Urutan penyalaan yang berhasil ditunjukkan dengan satu kedipan hijau pada indikator pengisi daya.
Lihat Indikator Pengisian Daya di halaman 16.

3. Pasang baterai yang disetujui Motorola Solutions atau radio dengan baterai yang disetujui Motorola
Solutions ke dudukan pengisi daya.

a. Sejajarkan kontak baterai dengan kontak pengisi daya.

b. Tekan baterai ke dudukan untuk memastikan kontak yang benar.

Setelah baterai yang disetujui Motorola Solutions terpasang dengan benar di dudukan, indikator
pengisi daya akan menyala. Hal ini menunjukkan pengisi daya telah mendeteksi baterai.

4. Untuk melepas radio atau baterai yang disetujui Motorola Solutions dari pengisi daya, tarik lurus ke
atas sampai baterai benar-benar lepas dari pengisi daya.

3.1
Adaptor Rel Pemosisi Baterai

Rel pemosisi baterai adalah komponen yang dapat dilepas, yang merupakan adaptor untuk mengakomodasi
baterai standar dan slimline. Pengisi daya dikirim bersama rel pemosisi baterai dengan posisi baterai standar.

Waktu